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1. Основни подаци о органу јавне власти и информатору
Здравствени центар Ваљево основан је Одлуком Владе Републике Србије  05 број 022-449/2021 од 
11 фебруара 2021. године (Сл.гласник РС бр.11/2021). Здравствени центар обавља здравствену 
делатност на примарном нивоу предвиђену законом за Дом здравља за становништво Града 
Ваљевa и здравствену делатност на секундарном нивоу у Општој болници Ваљево на подручју 
Колубарског округа у складу са Законом.  
Информатор о раду Здравственог центра Ваљево донет је на основу члана 39. Закона о слободном 
приступу информацијама од јавног значаја (Сл.гласник РС бр. 120/2004, 54/2007, 104/2009,36/2010 
и 105/2021), а у складу са Упутством за израду информатора о раду органа јавне власти (Сл. 
гласник РС бр.10/2022)

Датум уписа забележбе у Агенцији за привредне регистре 02.06.2023.год.
Министарство здравља Сектор за инспекцијске послове Одељење за здравствену инспекцију 
Одсек Чачак је 26.05.2023.год. издало Решење бр: 530-50-63/2023-09 о испуњености услова у 
погледу кадрова, опреме, просторија и лекова за обављање послова здравствене делатности у ЗЦ 
Ваљево са седиштем у Ваљеву, улица Синђелићева бр.62.
Министарство заштите животне средине РС  издало је  интегралну дозволу за складиштење и 
третман сопственог неопасног и опасног отпада ЗЦ Ваљево Решење бр:19-00-01301/2023-06 од 
31.12.2024.год.
Министарство заштите животне средине РС  издало је  интегралну дозволу за сакупљање и 
транспорт сопственог неопасног и опасног отпада ЗЦ Ваљево на територији РС Решење 
бр:19-00-00307/2025-06 од 12.05.2025.год.

ИСТОРИЈАТ

ОПШТА БОЛНИЦА ВАЉЕВО

По одобрењу Министарства унутрашњих дела Кнежевине Србије од 21. јануара 1867. године, 
Начелство ваљевског округа узело је под закуп за привремену окружну болницу, зграду Алексе 
Адоновића, бившег среског начелника. Радови на адаптацији зграде и њеном прилагођавању за 
потребе рада болнице трајали су током пролећа и лета исте године, а у јесен 22. октобра 1867. 
године, болница је била спремна да прими прве болеснике.
После осамнаест година од свог оснивања, почетком 1885. године, државна болница у Ваљеву, 
добила је своју зграду.
Мада је 1867. година, усвојена као година оснивања ваљевске болнице, односно година 
организованог пружања здравствене заштите, око 1807. године, код манастира Ћелије налазила се 
привремена болница у којој су лечени рањени устаници.
Први школовани лекар за кога се зна да је долазио у Ваљево, био је др Јован Стејић 1830., а за 
првог нахијског физикуса (сталног лекара) у Ваљеву и ваљевском крају, 23. децембра 1833. године, 
постављен је Антон Делини.
На овој дужности налазили су се и Григорије Рибаков (1834-1835.), Франц Будај (1842.), магистар 
хирургије, родом из Пеште, Јован Машин (1844.) магистар, отац инжењера Машина, мужа касније 
краљице Драге Обреновић, Франц Тесар (1855-1867.) доктор медицине и хирургије.
1868.-1869. дужност окружног физикуса и управника болнице обављао је магистар хирургије и 
магистар ветерине Франц Бихели.
Од 1870.-1899. на том месту су се налазили: Јован Сибер, др Херман Краус, др Љубомир Веовић, др 
Лазар Димитријевић, др Михајло Цвијевић, др Јевденије Брановачки, др Мита Николић. Првих 
година 20. века управник болнице у Ваљеву био је др Селимир Ђорђевић, који је у том граду 
дочекао Први светски рат.
Поред окружних, Ваљево је имало и општинске лекаре: др Ђорђе Петровић и др Ђорђе Видаковић 
који је медицину завршио у Грацу, одликован „Таковским крстом“.
Нови хируршки павиљон ваљевске болнице освећен је 1. септембра 1908. године.
Отпочињањем Балканског рата, просторије ваљевске гимназије претворене су у војну болницу.
Током 1912-1913. у ваљевску болницу је пристигао велики број рањеника, евакуисаних са јужног 
фронта, ради дефинитивне и квалификоване хируршке помоћи. Лечењем тих рањеника, руководио 
је др Јордан Стајић.
У време Првог светског рата 1914. - 1915. године, ваљевска болница постала је симбол медицинске 
пожртвованости и хуманости – у окружењу великих битака читав град постао је болница и тако се 
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заувек уписао у историју српског народа. Бројни лекари, медицинске сестре и техничари изгубили 
су живот у епидемији тифуса збрињавајући рањене војнике, цивиле и ратне заробљенике.
У јуну 1926. године, за управника ваљевске болнице и шефа болничке хирургије, постављен је др 
Јован Мијушковић, који је 7. априла 1928. године извео прву успелу операцију на срцу 
петнаестогодишњег пацијента.
1947. године, ваљевска болница је преименована у градску болницу.
1953. године, за управника ваљевске болнице постављен је др Владимир Ђуровић, хирург, 
најзначајнији медицинар у Ваљеву у другој половини 20. века и организатор савремене 
здравствене службе у ваљевском крају. Студије медицинског факултета завршио је на Сорбони. 
Ваљевска болница је наредне године добила назив Општа болница „Др Миша Пантић“ и пресељена 
у преуређену зграду тзв. „Руске болнице“, зидану пред Други светски рат. Имала је 450 постеља, 
сопствену економију а исте године основан је и Дом народног здравља, касније унапређен у Прву 
здравствену станицу.
Једногодишња школа за болничаре, почела је са радом 1956. године, а две године након тога, при 
Општој болници „Др Миша Пантић“, основана је средња медицинска школа.
Спајањем Опште болнице и и Дома здравља, 30. децембра 1964. године,  основан је Центар „Др 
Миша Пантић“.
04. јула 1978. године, постављањем камена темељца, почела је градња хируршког блока, 
изграђеног 1984. године, чији је оперативни део усељаван 1989. -1991. и који данас чини део 
савремене болнице.
О здравству у ваљевском крају у периоду 1867.-2007. сведочи монографија „Ваљевска болница“, 
објављена 2007. године, која истовремено представља и споменицу о њеној 140. годишњици, као и 
књига „Здравствени центар Ваљево 2000-2010“, а која су доступна на интернет страници установе.
Протекле две деценију обележили су такође бројни значајни догађаји за ваљевску болницу.
 - У октобру 2002. године, инсталиран је скенер „Соматом 4“ а савремени дијагностички центар 
опремљен дигиталним апаратом са пулсном скопијом „Sireskop AD Aksiom“. Започети пројекти: 
„Save the life“ и „Baby friendly“. Исте године је у Служби за ОРЛ почела примена нове методе: ФЕСС-
функционалне ендоскопске синусоскопије. Центар за физикалну медицину и рехабилитацију 
опремљен је апаратом „Osteodenzitometar-DTX 200“.
 - 2003. Болница укључена у „Пројекат уравнотежења болничких капацитета у Србији“. Одељење 
Микробиологије и паразитологије добија апарат Back/Alert 3D. Набављена је ламинарна комора 
Biohazard tip II, са двоструким Хепа филтерима, као и рентген апарат „Polzmobil Plus”. Основана 
школа породиљства „Академик Војин Шуловић“
 - 2004. године започета је прва фаза реструктурирања ваљевске болнице у оквиру пројекта 
Министарства здравља „Развој здравства Србије“ 2003-2009. финансираног кредитом Светске 
банке. Исте године болница је укључена у Пројекат енергетске ефикасности, заједнички пројекат 
Министарства здравља, Министарства рударства и енергетике и Министарства просвете, који је 
такође финансирала Светска банка. У оквиру CRDA пројекта, болница је опремљена апаратом 
VIDAS и Оziris. Уводи се у праксу најсавременија светска техника операције катаракте ФАКО. На 
Коронарном одељењу први пут урађен привремени пејсмејкер и обављена прва биопсија коштане 
сржи, на Хематологији. Почела се примењивати и полипектомија, као и ERCP. У породилишту 
почела примена анестезије у току порођаја. Почео са радом дигитални ЕЕГ апарат. Оперативни 
блок опремљен уређејем „Endo alfa system“. Шеснаестослајсни скенер Somatom Sensation 16 
Siemens, заменио је стари уређај.
Законом о здравственој заштити, најављено раздвајање здравственог система на примарну, 
секундарну и терцијарну здравствену заштиту.
-       2006. Екипа ваљевских хирурга извела је лапароскопсу операцију желуца у бенигном стању 
изазваног дуготрајном терапијом чира као и ERCP. Дијагностички центар опремљен новим 
апаратом ESAOTE Picus Color Doppler (CD).
-       2007. У години јубилеја -140 година постојања ваљевске болнице, свечано отворено Грудно 
одељење. Болница је акредитована у оквиру пилот пројекта акредитације здравствених установа. У 
оквиру пројекта Министарства здравља „Унапређење превентивних здравствених услуга у Србији“, 
започета реализација програма превенције рака дебелог црева. Започета реконструкција Дома 
здравља Ваљево. Представљен Пројекат управљања медицинским отпадом, Европске агенције за 
реконструкцију и Министарства здравља. Почео са радом VITEK Compact 2, најсавреминији 
полуаутоматизовани апарат за идентификацију, резистенцију са MIC вредностима. Уведен у рад 
MRI-Маgnetom Avanto Tim (76x32) proizvođača Siemens, статичког магнетног поља 1,5 Тесла.
 - 2008. Ширење информационог система, нови рачунари и умрежавање. Инсталиран PACS сервер 
за архивирање радиолошких снимака, који је интегрисан са IT системом. На овај сервер повезани и 
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МР, скенер, сирескоп и дигитални рентген Arcadis Varic.
 - 2009. Освештани звоно и крстови подигнути на цркви „Свети врачи Козма и Дамјан“ у кругу 
болнице. Урађена нова операција-остеосинтеза надлактице интрамедуларним клином са 
закључавањем и почело самостално извођење операција протеза колена.
 - 2010. Успешна реализација пројекта „Развој здравства Србије, резултирала је његовим наставком 
крој пројекат „Развој здравства Србије-додатно финансирање“. Настављене активности у оквиру 
пројекта „Пружање унапређених услуга на локалном нивоу DILS. Потписан Уговор о куповини 
ангиографске сале, чији је произвођач компанија Siemens. Зопочета имплементација 
лабораторијског информационог система SLIS. Одобрењем Министарства здравља РС, основан је 
Одсек за инванзивну радиолошко-кардиолошку дијагностику са Пејсмејкер центром у Служби за 
унутрашње болести. До краја године комплетно је интегрисан болнички информациони систем. 
-       2011. Болница је опремљена дигиталним мамографом, донацијом Владе Јапана, фирме 
„Hologic“.
-       У јулу 2012. године Здравствени центар Ваљево је добио сагласност Министарства здравља 
Републике Србије за реализацију програма вантелесне оплодње. Тако је формиран Одсек за 
дијагностику и лечење стерилитета са ендокринологијом и биомедицински потпомогнутом 
оплодњом у Служби гинекологије са акушерством.
-       Почетком 2017. године, скенер набављен 2004. године, замењен је новим уређајем. У новембру 
2017. године Општа болница Ваљево обележила је 150 година свог постојања и рада.
-       2021. године, болница је добила још један скенер, Toshiba.
Данас, Општа болница Ваљево функционише по свим стандардима модерне медицинске праксе, 
опремљена је дигиталним рентгенима, колор-доплер ултразвучним апаратима, мамографом, 
апаратима за ендоскопску дијагностику и интервенције итд. Болница има савремено опремљени 
центар за дијализу, биохемијску, микробиолошку, трансфузиолошку, патолошко-анатомску и 
имунохистохемијску лабораторију. Располаже са једанаест операционих сала. У области хирургије 
издваја се лапароскопска хирургија, заступљена у општој хирургији, гинекологији, ортопедији, ОРЛ, 
урологији. Захваљујући широком спектру услуга, у Болници Ваљево дијагностику и лечење траже и 
грађани ван подручја Колубарског округа, а издвајају се лапароскопске гинеколошке операције, 
услуге из области оперативне ортопедије-кук и колено, као и прегледи на скенеру и магнетној 
резонанци. Праћење нових трендова, стручно усавршавање кадра, усвајање нових дијагностичких, 
терапијских и хируршких метода услов су развоја савремене Болнице Ваљево.
Захваљујући оснивачу Министарству здравља, руководству, стваралачком духу запослених, 
пословним партнерима, корисницима услуга, установа је током протеклих година остварила 
значајне разултате у области здравства, непрестано се развијајући у стручном, инфраструктурном и 
информационом смислу, пре свега у циљу подизања нивоа квалитета здравствене заштите и 
задовољства пацијената.

ДОМ ЗДРАВЉА ВАЉЕВО

Прва народна амбуланта у Ваљеву основана је 25. септембра 1944. године. Дом народног здравља 
основан је 9. jануара 1953. године и њему су биле обједињене све стручне службе (поликлинике и 
диспанзери).Реорганизацијом 1957. формирана је Прва здравствена станица, поликлинике и 
диспанзери добијају самосталност.
Почетком 1962. године све здравствене станице, диспанзери и амбуланте улазе у састав 
новооснованог Дома здравља Ваљево. Већ 1965. установа је интегрисанау новоформирани 
Медицински центар Ваљево, касније Здравствени центар Ваљево.
Од 1980. године Дом здравља Ваљево се налази у садашњој згради, површине 4.233 квм. Објекат је 
комплетно реконструисан у периоду новембар 2019-јун 2021. године средствима Владе Србије, 
преко Канцеларије зa управљање јавним улагањима.
У складу са законским одлукама Дом здравља Ваљево се 2011. године издвојио из Здравственог 
центра Ваљево и прешао у надлежност локалне самоуправе као оснивача, а затим Одлуком Владе 
Републике Србије од 14.03.2020.године о преузимању оснивачких парава над домовима здравља, 
прелази у надлежност Републике Србије.

Дом здравља Ваљево је акредитован од стране Агенције за акредитацију здравствених установа 
2017.године, на период од 7 година. , сертификат бр. А-70-09/2017.
У складу са Уговором о акредитацији здравствене установе сваке године се спроводи редовна 
годишња посета.

Здравствени центар Ваљево
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2023. године, окончан је поступак оснивања Здравственог центра Ваљево у чији састав су ушли 
Општа болница Ваљево и Дом здравља Ваљево.

Здравствени центар тежи да буде лидерска здравствена установа у области примарне и 
секундарне здравствене заштите становништва западног дела Србије; са статешким циљем: 
здрави људи у здравој заједници.

Изјава о Мисија и Визији  Здравственог центра Ваљево  ЗЦ-03-2026 од 28.02.2025. усвојена је 
Одлуком УО ЗЦ-01-2055/2.

линк:  https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2025/05/Misija-i-Vizija.pdf

Основни подаци о органу јавне власти

Основни подаци

Назив
ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР ВАЉЕВО

Адреса (улица и број)
Синђелићева 62

Поштански број
14000 

Седиште
Ваљево

Матични број (МБ)
26001145

Порески идентификациони број (ПИБ)
113738145

Адреса електронске поште одређене за пријем електронских поднесака органа
office@zcvaljevo.com

Интернет страница органа јавне власти
https://zcvaljevo.rs

Подаци о радном времену органа јавне власти
У континуитету од 24 часа

Подаци о приступачности особама са инвалидитетом објеката које орган јавне власти користи
Прилазне рампе - косе равни постоје на улазима у Општу болницу, Дом здравља Ваљево и Службу 
за стоматолошку здравствену заштиту.
 Не постоје баријере за остваривање здравствене заштите особа са инвалидитетом.

Приступ информацијама од јавног значаја

Информатор

Датум израде и објављивања првог информатора
https://www.obvaljevo.rs/_down/informator-o-radu-2017.pdf

Лице одређено за унос података у информатор
Име и презиме
Зорица Станковић 

Контакт телефон

Здравствени центар Ваљево
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014/295 584, 064 8321338

Адреса електронске поште
zorica.stankovic@zcvaljevo.com,  office@zcvaljevo.com

Радно место, положај
Правно кадровски аналитичар 

Лице одређено за унос података у информатор
Име и презиме
Гордана Дамњановић

Контакт телефон
014 295 411, 0648321911

Адреса електронске поште
gordana.damnjanovic@zcvaljevo.com

Радно место, положај
 Аналитичар истраживач

Лице одређено за унос података у информатор
Име и презиме
Маријана Максимовић

Контакт телефон
014 295 572, 064 8321660

Адреса електронске поште
maja.maksimovic@zcvaljevo.com

Радно место, положај
Руководилац интерне ревизије

Захтеви за приступ информацијама од јавног значаја

Име и презиме лица овлашћеног за поступање по захтевима за приступ информацијама од јавног 
значаја односно, ако није одређено то лице, име и контакт руководиоца органа;
Зорица Станковић

Контакт телефон
014/295 584, 064 8321338

Адреса електронске поште
zorica.stankovic@zcvaljevo.com,  office@zcvaljevo.com

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево
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2. Организациона структура (органиграм)
Статутом Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-19/2 уређена је: делатност, унутрашња организација, 
управљање, пословање и друга питања од значаја за рад установе; док је Правилником о 
унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-1495 од 
14.07.2023.год. уређена унутрашња организација, врста и опис послова за утврђена радна места, 
врста и степен стручне спреме и други посебни услови за рад на тим пословима у Здравственом 
центру Ваљево.

Oрганизационa структурa у графичком облику (органиграм)

Органиграм

Приказ организационих јединица органа, односи надређености и подређености који међу њима 
постоје

Здравствени центар Ваљево

Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 8 од 92



Здравствени центар Ваљево

Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 9 од 92



Здравствени центар Ваљево

Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 10 од 92



Систематизација радних места

Линк ка акту

Систематизација радних места
https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2023/07/pravilnik-o-sistematizaciji.pdf     https://zcvaljevo.rs/wp-
content/uploads/2024/04/Правилник-о-систематизацији.pdf

Напомена
Поред Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог центра 
Ваљево ЗЦ-01-1495 од 14.07.2023.год., донета  је Одлука о измени Правилника о унутрашњој 
организацији и систематизацији послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-7050/2 од 
15.11.2023.год,  Одлука о измени допуни Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији 
послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-1422 од 08.02.2024.год, Одлука о изменама и  
допунама Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог центра 
Ваљево ЗЦ 01-3107 од 20.03.2024.год,.Одлука о измени допуни Правилника о унутрашњој 
организацији и систематизацији послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-6376 од 
07.06.02.2024.год,  Одлука о измени допуни Правилника о унутрашњој организацији и 
систематизацији послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-6376  од 16.10.2024.год,Одлука о 
измени допуни Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-11628 од 16.10.2024.год. и Одлука о измени допуни Правилника о унутрашњој 
организацији и систематизацији послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-13538 од 
02.12.2024.год; ЗЦ-01-14113 од 17.12.2024.год, ЗЦ-01-1597/7 од 18.02.2025.год, ЗЦ 01-5388 од 
19.05.2025.год и ЗЦ-01-10930/2-1 од 13.10.2025.

Постављен је линк ка првобитном Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији 
послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-1495 од 14.07.2023.год,  Правилнику о унутрашњој 
организацији и систематизацији послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-1495 (пречишћен 
текст са унетим изменама и допунама закључно са мартом.2024.год.) и изменама и допунама које 
су уследиле.

линк:https://zcvaljevo.rs/vrste/sistematizacije/

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево
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3. Имена, подаци за контакт и опис функција руководилаца 
организационих јединица

Органи управљања Здравственог центра Ваљево су: директор, управни одбор и надзорни одбор.
Директор Здравственог центра Ваљево
·       представља и заступа Здравствени центар у складу са законом;
·       организује и руководи процесом рада и пословања Здравственог центра;
·       стара се о законитости рада и одговоран је за законитост рада Здравственог центра;
·       предлаже основе пословне политике, план и програм рада Здравственог центра и предузима 
мере за њихово спровођење;
·       присуствује седницама и учествује у раду управног одбора, без права одлучивања;
·       подноси управном одбору писани тромесечни извештај о преузетим финансијским обавезама 
и извршењу финансијског плана;
·       подноси управном одбору шестомесечни извештај о пословању Здравственог центра Ваљево, 
·       одговоран је за благовремено и квалитетно пружање здравствене заштите и спровођење 
унутрашње провере квалитета стручног рада здравствених радника и здравствених сарадника;
·       одлучује о правима и обавезама запослених из радног односа у складу са законом;
·       одговоран је за извршење финансијског плана и програма рада Здравственог центра, у складу 
са законом; 
·       доноси одлуке о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и 
здравствених сарадника;
·       одговоран је за извршавање судских одлука, аката и налога, инспекцијских и других законом 
овлашћених органа;
·       утврђује начин организовања и спровођења здравствене заштите за време штрајка, у складу 
са законом;
·       именује радне групе и комисије из делокруга својих послова;
·       врши и друге послове предвиђене законом и овим Статутом.
 
Управни одбор  

·       доноси Статут Здравственог центра, уз сагласност Оснивача; 
·       доноси друге опште акте Здравственог центра, у складу са законом; 
·       одлучује о пословању Здравственог центра; 
·       доноси програм рада и развоја Здравственог центра; 
·       доноси предлог финансијског плана Здравственог центра у поступку припреме буџета и то по 
свим изворима финансирања и доставља га Републичком фонду за здравствено осигурање на 
сагласност; 
·       усваја годишњи финансијски извештај Здравственог центра, у складу са законом; 
·       усваја годишњи извештај о попису имовине и обавеза; 
·       даје сагласност на завршни рачун Здравственог центра; 
·       усваја годишњи извештај о раду и пословању Здравственог центра; 
·       одлучује о коришћењу средстава Здравственог центра, у складу са законом; 
·       у случају губитка у пословању Здравственог центра без одлагања обавештава Оснивача; 
·       расписује јавни конкурс и спроводи поступак избора кандидата за директора и заменика 
директора Здравственог центра;
·       поступа у складу са чланом 144. Закона о здравственој заштити;
·       утврђује цене здравствених услуга које пружа Здравствени центар, а које нису утврђене 
уговором са Републичким фондом за здравствено осигурање;
·       доноси Пословник о раду;
·       обавља и друге послове утврђене законом и Статутом Здравственог центра.

 Надзорни одбор
 
·       врши надзор над законитошћу рада управног одбора и директора Здравственог центра;
·       разматра периодичне и годишње извештаје о раду и пословању Здравственог центра и 
завршни рачун;
·       врши увид у спровођење закона и других прописа у вези са финансијским пословањем 
Здравственог центра;
·       врши увид у спровођење одлука управног одбора Здравственог центра;
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·       утврђује да ли се пословне књиге и друга документа Здравственог центра воде уредно и у 
складу са законом;
·       подноси Оснивачу извештај о свом раду, најмање два пута годишње;
·       доноси Пословник о раду;
·       обавља и друге послове утврђене законом и Статутом Здравственог центра.

Стручни органи Здравственог центра су:
Стручни савет,
Етички одбор,
Комисија за унапређење квалитета.

Стручни савет
је саветодавни орган директора и Управног одбора.
Стручни савет:
-разматра и одлучује о питањима стручног рада Здравственог центра; 
-доноси годишњи програм унутрашње провере квалитета стручног рада у Здравственом центру  до 
31. децембра текуће године за наредну годину; 
-прати спровођење унутрашње провере квалитета стручног рада у Здравственом центру; 
-предлаже мере за унапређење квалитета стручног рада у Здравственом центру; 
-сачињава годишњи извештај о спровођењу унутрашње провере квалитета стручног рада у 
Здравственом центру, који доставља директору до 31. јануара текуће године за претходну годину; 
-доноси годишњи план унапређења квалитета стручног рада, као и годишњи план стручног развоја 
Здравственог центра, који доставља директору и комисији за унапређење квалитета здравствене 
заштите до 15. фебруара текуће године; 
-доноси предлог годишњег плана стручног усавршавања здравствених радника и здравствених 
сарадника до 1. септембра текуће године за наредну годину; 
-Доноси Пословник о раду; 
-обавља и друге послове утврђене Статутом Здравственог центра.

Етички одбор
је стручно тело које прати пружање и спровођење здравствене заштите на начелима 
професионалне етике, начелима поштовања људских права и вредности и права детета, као и 
кодекса понашања запослених. 
Задаци Етичког одбора су да:
-прати и анализира примену начела професионалне етике у обављању здравствене делатности и 
предлаже мере за њихово унапређење;
-прати и анализира спровођење кодекса понашања запослених и предлаже мере за њихово 
унапређење;
-даје сагласност за спровођење научних истраживања у области здравства, медицинских 
истраживања, истраживања у области јавног здравља, као и да прати њихово спровођење;
-даје саглсност за узимање људских органа, ћелија и ткива од живог даваоца, односно умрлог лица, 
у складу са законом и даје мишљење о етичким и другим питањима у поступку пресађивања, 
односно примене ћелија и ткива; 
-разматра етичка питања и доноси одлуке у вези са узимањем делова људског тела у научно – 
наставне сврхе, у складу са законом;
-разматра етичка питања у вези са применом мера за лечење неплодности поступцима 
биомедицински потпомогнутог оплођења, у складу са законом;
-прати, анализира и даје мишљења о етичности односа здравствених радника, здравствених 
сарадника и пацијената;
-прати, анализира и даје мишљења о примени начела професионалне етике у превенцији, 
дијагностици, лечењу, здравственој нези, рехабилитацији, истраживању, као и о увођењу нових 
здравствених технологија;
-доприноси унапређењу примене начела професионалне етике у обављању здравствене 
делатности и развијању партнерског односа здрвствених радника, здравствених сарадника и 
пацијената;
-врши саветодавну функцију и разматра и друга етичка питања у обављању здравствене 
делатности Здравственог центра;
- сарађује са етичким одбором надлежне коморе.
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Комисија за унапређење квалитета
је стручно тело које се стара о сталном унапређењу квалитета здравствене заштите.
Комисија за унапређење квалитета здравствене заштите: доноси годишњи план праћења 
показатеља квалитета здравствене заштите у Здравственом центра до 31. децембра текуће године 
за наредну годину; прати показатеље квалитета здравствене заштите; сачињава годишњи извештај 
о показатељима квалитета здравствене заштите, који се доставља директору и надлежном Заводу 
за јавно здравље до 15. фебруара текуће године за претходну годину; предлаже мере унапређења 
квалитета пружања здравствене заштите и унапређење рада Здравственог центра; доноси 
годишњи план унапређења квалитета здравствене заштите у Здравственом центру, на основу 
годишњег извештаја о показатељима квалитета здравствене заштите и годишњег плана 
унапређења квалитета стручног рада који се доставља директору Здравственог центра до 1.марта 
текуће године. 
Чланови Комисије за унапређење квалитета здравствене заштите ЗЦ Ваљево именовани су 
Одлуком в.д. директора ЗЦ-01-12941.

Руководици органа јавне власти

Подаци о руководиоцима

Име и презиме
Владимир Пантелић

Контакт телефон
014/ 295-363

Адреса електронске поште
direktor@zcvaljevo.com

Назив функције
Вршилац дужности директора Здравственог центра Ваљево

Опис функције
Садржан у Статуту ЗЦ Ваљево ЗЦ-01-19/2 и Правилнику о унутрашњој организацији и 
систематизацији послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-1495.

Руководилац
Опис функције
Статут ЗЦ Ваљево објављен је на официјелном сајту Здравственог центра Ваљево.

https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2023/09/statut-zc-valjevo.pdf

Руководиоци унутрашњих организационих јединица

Подаци о руководиоцима

Руководилац унутрашње организационе јединице
Име и презиме
Зоран Милосављевић

Контакт телефон
014/295-364

Адреса електронске поште
pomocnik.direktora.sekundar@zcvaljevo.com

Назив функције
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Помоћник директора за секундарну здравствену заштиту

Опис функције
Садржан у Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-1495.

Руководилац унутрашње организационе јединице
Име и презиме
Јасмина Јевтић

Контакт телефон
014/ 3150065

Адреса електронске поште
direktor@dzvaljevo.rs

Назив функције
Помоћник директора за примарну здравствену заштиту

Опис функције
Садржан у Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-1495.

Руководилац унутрашње организационе јединице
Име и презиме
Мира Вуковић

Контакт телефон
014/295-363

Адреса електронске поште
office@zcvaljevo.com

Назив функције
Помоћник директора за унапређење квалитета здравствене заштите

Опис функције
Садржан у Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-1495.

Руководилац унутрашње организационе јединице
Име и презиме
Владан Илић

Контакт телефон
014/ 295-363

Адреса електронске поште
office@zcvaljevo.com

Назив функције
Помоћник директора за обезбеђење квалитета здравствене неге

Опис функције
Садржан у Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-1495.
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Руководилац унутрашње организационе јединице
Име и презиме
Слађана Лазић

Контакт телефон
014/ 295-363

Адреса електронске поште
office@zcvaljevo.com

Назив функције
Помоћник директора за економско-финансијске послове

Опис функције
Садржан у Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-1495.

Руководилац унутрашње организационе јединице
Име и презиме
Марија Ивановић

Контакт телефон
014/ 295-363

Адреса електронске поште
office@zcvaljevo.com

Назив функције
Помоћник директора за техничке и друге помоћне послове

Опис функције
Садржан у Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-1495.

Руководилац унутрашње организационе јединице
Име и презиме
Биљана Лукић

Контакт телефон
office@zcvaljevo.com

Адреса електронске поште
014/ 295-363

Назив функције
Помоћник директора за правне, кадровске и административне послове

Опис функције
Садржан у Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-1495.

Руководилац унутрашње организационе јединице
Име и презиме
Славка Пeтрић

Контакт телефон
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014/ 295-364

Адреса електронске поште
office@zcvaljevo.com

Назив функције
Главна медицинске сестра/техничар Опште болнице Ваљево

Опис функције
Садржан у Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-1495.

Руководилац унутрашње организационе јединице
Име и презиме
Горица Вујовић

Контакт телефон
014/3150065

Адреса електронске поште
glavna sestra@dzvaljevo.rs

Назив функције
Главна медицинска сестра/техничар Дома здравља Ваљево

Опис функције
Садржан у Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог 
центра Ваљево ЗЦ-01-1495.

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево
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4. Опис надлежности, овлашћења и обавеза
Статутом Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-19/2  уређена је: делатност, унутрашња организација, 
управљање, пословање и друга питања од значаја за рад установе, док је Правилником о 
унутрашњој организацији и систематизацији послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-1495 од 
14.07.2023.год.и изменама и допунама Правилника ЗЦ-01-7050, ЗЦ-01-1422, ЗЦ-01-3107, ЗЦ-01-5388 
и ЗЦ-01-10930/2-1 уређена  унутрашња организација, врста и опис послова за утврђена радна 
места, врста и степен стручне спреме и други посебни услови за рад на тим пословима у 
Здравственом центру Ваљево.
Здравствени  центар обавља здравствену делатност на примарном нивоу предвиђену законом за 
Дом здравља за становништво Града Ваљева и здравствену делатност на секундарном нивоу у 
Општој болници,  на подручју Колубарског округа.

         У оквиру своје далатности Здравствени центар нарочито:
         1) прати здравствено стање становништва у области за коју је основан и предузима и предлаже 

мере за његово унапређење; 
         2) прати и спроводи методе и поступке превенције, дијагностике, лечења, здравствене неге и 

рехабилитације засноване на доказима, а нарочито утврђена стручно-методолошка и доктринарна 
упутства, водиче и протоколе;

         3) обезбеђује услове за стално стручно усавршавање својих запослених;
         4) спроводи и унапређује програме здравствене заштите; 
         5) спроводи мере ради спречавања нежељених компликација и последица при пружању 

здравствене заштите, као и мере опште сигурности за време боравка грађана у Дому здравља и 
Општој болници и обезбеђује сталну контролу ових мера;

         6) организује и спроводи мере сталног унапређења квалитета стручног рада;
         8) организује и спроводи мере у случају кризних и ванредних ситуација; 

         9) организује, односно обезбеђује управљање медицинским отпадом у складу са законом; 
         10) обавља и друге послове у складу са законом. 

Подаци о надлежностима, овлашћењима и обавезама

Надлежности, овлашћења и обавезе

Релевантне одредбе прописа којима су надлежности, овлашћења или обавезе утврђени
Пропис из кога произилазе надлежности органа јавне власти
Закон о здравственој заштити (Сл. гласник РС бр.25/19 и 92/23 аут.тум)

Опис овлашћења
1) очување и унапређење здравља, спречавање, откривање, сузбијање и контролу фактора ризика 
за настанак обољења, стицање знања и навика о здравом начину живота;
2) спречавање, сузбијање и рано откривање болести;
3) правовремена дијагностика, благовремено, делотворно и ефикасно лечење, здравствена нега и 
рехабилитација оболелих и повређених;
4) информације које су становништву или појединцу потребне за одговорно поступање и за 
остваривање права на здравствену заштиту.

Опис обавеза
    Здравствени центар обавља делатност здравствене заштите на примарном нивоу у оквиру Дома 

здравља Ваљево и здравствене заштите на секундарном нивоу у оквиру Опште болнице Ваљево.
    Здравствена делатност на примарном нивоу коју обавља Дом здравља, у саставу Здравственог 

центра, обухвата:

Здравствени центар Ваљево
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    1) заштиту и унапређење здравља, спречавање и рано откривање болести, односно дијагностику, 
лечење, здравствену негу и рехабилитацију оболелих и повређених;

    2) превентивну здравствену заштиту групација становништва изложених повећаном ризику 
обољевања и осталих становника, у складу са посебним програмом превентивне здравствене 
заштите;

    3) здравствено васпитање и саветовање за очување и унапређење здравља, укључујући 
унапређење репродуктивног здравља, као и саветовање у области раног развоја и адолесценције;

    4) спречавање, рано откривање и контролу малигних болести;
    5) спречавање, откривање и лечење болести уста и зуба;
    6) патронажне посете, лечење, здравствену негу и рехабилитацију у кући;
    7) спречавање и рано откривање болести, здравствену негу и рехабилитацију за лица смештена у 

установе социјалне заштите;
    8) прехоспитално ургентно збрињавање оболелих и повређених и санитетски превоз;
    9) рехабилитацију деце са сметњама у развоју и инвалидитетом и одраслих особа са 

инвалидитетом;
    10) заштиту менталног здравља;
    11) палијативно збрињавање,
    12) специјалистичко-консултативну делатност, 
    13) друге послове утврђене законом.

 
    Здравствена делатност на секундарном нивоу здравствене заштите обавља се у Општој болници у 

саставу Здравственог центра у складу са Законом.
    Специјалистичко-консултативна делатност и болничка здравствена заштита у Општој болници 

обавља се у области:
1)   интерне медицине;
2)   педијатрије;
3)   хирургије (опште, дечје, васкуларне, пластичне и реконструктивне);
4)   гинекологије и акушерства;
5)   оториноларингологије и максилофацијалне хирургије;
6)   офталмологије;
7)   неурологије;
8)   психијатрије;
9)   пнеумофтизиологије;
10) ортопедије и трауматологије;
11) инфективних болести;
12) урологије;
13) дерматовенерологије;
14) анестезиологије са реаниматологијом;
15) пријема и збрињавања хитних стања
16) продужене неге и лечења; 
17) радиолошке дијагностике;
18) клиничко-биохемијске дијагностике и хематолошке дијагностике;
19) микроболошке и паразитолошке дијагностике; 
20) патологије, патохистологије и цитологије;
21) трансфузиологије;
22) физикалне медицине и рехабилитације;
23) фармацеутске здравствене делатности;
24) клиничке фармакологије;
25) социјалне медицине, информатике и здравствене статистике;
 

    У обављању специјалистичко-консултативне делатности и болничке делатности из наведених 
области, Општа болница обавља и делатност из области одговарајућих ужих специјалности.

     
    Здравствени центар обавља и научноистраживачку и образовну делатност у оквиру примарног и 

секундарног нивоа здравствене заштите у складу са Законом.
У циљу рационалнијег и ефиксанијег обављање делатности у Дому здравље Ваљево и Општој 
болници образоване су организационе јединице које су  утврђене Правилником о унутрашњој 
организацији и систематизацији послова Здравственог центра Ваљево ЗЦ-01-1495 као и изменама 
и допунама Правилника.

Здравствени центар Ваљево
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Обавезе које проистичу по неком другом основу

Обавезе органа јавне власти које не проистичу из прописа, већ по неком другом основу
Здравствени центар примењује Статегије из области здравства, као и закључке Владе РС које 
регулишу питања плата и појединих радноправних института.

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево

Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 20 од 92



5. Опис поступања у оквиру надлежности, овлашћења и обавеза
    Здравствени центар обавља здравствену делатност на примарном нивоу предвиђену законом за 

Дом здравља за становништво Града Ваљева и здравствену делатност на секундарном нивоу у 
Општој болници,  на подручју Колубарског округа у складу са одредбама Закона о здравственој 
заштити. Здравствени центар послује средствима у државној својини.
Шифра делатности: 86.10

Сажет опис поступања органа јавне власти

Поступања по обавезама односно актима

Поступање
Акт из ког произлази обавеза органа јавне власти
Закон о здравственој заштити, Закон о здравственом осигурању, Правилник о уговарању 
здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања даваоцима здравствених услуга, 
Статут Здравственог центра Ваљево, 

Сажет опис поступања
Здравствени центар Ваљево извршава обавезе дефинисане напред наведеном законском 
регулативом. Здравствени центар Ваљево уговорене обавезе са РФЗО Филијалом за Колубарски 
округ извршава у складу са Планом рада ЗЦ Ваљево који обухвата планиране здравствене услуге 
по организационим целинама и јединицама на примарном и секундарном нивоу здравствене 
заштите.
План рада мора бити сачињен у складу са Стручно методолошким упутством за израду Плана рада 
за предметну годину (Упутством за израду планова рада стационарних здравствених установа 
ИЗЈЗС Батут и Упутством за израду планова рада примарне здравствене заштите финансираних 
средствима РФЗО-а ИЗЈЗС Батут) које доставља надлежни Завод за јавно здравље Ваљево. План 
рада обухвата план рада Опште болнице Ваљево и План рада Дома здравља Ваљево са 
стоматолошком здравственом заштитом.
 
Центар за промоцију здравља и анализу, планирање и организацију здравствене заштите са 
здравственом информатиком и биостатистиком у здравству Завода за јавно здравље Ваљево у 
обавези је да оцени План рада односно искаже позитивно мишљење на наведени План, тј. оцени 
да исти може да послужи као основ за закључивање Уговора о пружању и финансирању 
здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са РФЗО Филијалом за Колубарски 
округ. 
У току године врши се оцена извршења Плана рада од стране  надлежног Завода за јавно здравље 
Ваљево и РФЗО Филијале за Колубарски округ.
На основу извршења Плана рада, упутстава РФЗО и евентуалне потребе услед повећања 
извршених услуга у току године врши се измена Плана рада и анексирање Уговора о пружању и 
финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са РФЗО Филијалом за 
Колубарски округ уз претходно позитивно мишљење Завода за јавно здравље Ваљево.
Управни одбор Здравственог центра Ваљево усваја програм рада и развоја ЗЦ Ваљево, као и 
годишњи извештај о раду и пословању ЗЦ Ваљево.
Републички фонд односно Филијала за Колубарски округ врши контролу наменског коришћења 
финансијских средстава обавезног здравственог осигурања и контролу законитог остваривања 
права осигураних лица из обавезног здравственог осигурања.
 

Статистички и други подаци
На основу законске регулативе Здравствени центар Ваљево доноси: План рада Здравственог 
центра Ваљево (План рада Опште болнице Ваљево, План рада Дома здравља Ваљево), План 
стручног усавршавања здравствених радника и здравствених сарадника Здравственог центра 
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Ваљево, Финансијски план Здравственог центра Ваљево, План јавних набавки Здравственог 
центра Ваљево,  Стратешки план рада интерне ревизије ЗЦ Ваљево, Годишњи план рада интерне 
ревизије ЗЦ Ваљево, Завршни рачун ЗЦ Ваљево, Извештај о раду и пословању ЗЦ Ваљево.

План рада

Назад на Садржај
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6. Прописи које орган јавне власти примењује у свом раду и прописи за 
чије доношење је надлежан

Прописи

Прописи којим је утврђена надлежност

Пропис којим је утврђена надлежност органа јавне власти, односно послова које обавља
Назив прописа
Закон о здравственој заштити (Сл. гласник РС бр.25/19 и 92/23)
Закон о здравственом осигурању (Сл. гласник РС бр.25/19 и 92/23)

Линк
https://www.paragraf.rs/propisi/zakon_o_zdravstvenoj_zastiti.html           https://www.paragraf.rs/propisi/
zakon_o_zdravstvenom_osiguranju.html

Други прописи које орган јавне власти примењује у свом раду

Списак других прописа које орган јавне власти примењује у свом раду
У вршењу својих овлашћења и у обављању своје делатности Општа болница Ваљево примењује
следеће прописе:
Закони:
-Закон о здравственој заштити;
-Закон о здравственом осигурању
-Закон о јавном здрављу
-Закон о коморама здравствених радника
-Закон о лековима и медицинским средствима
-Закон о здравственој документацији и евиденцијама у области здравства
-Закон о остваривању права на здравствену заштиту деце, трудница и породиља
-Закон о трансфузијској медицини
-Закон о заштити становништва од заразних болести
-Закон о правима пацијената
-Закон о заштити лица са менталним сметњама
-Закон о биомедицински потпомогнутој оплодњи
-Закон о пресађивању људских органа
-Закон о управљању  отпадом
-Закон о радијационој и нуклеарној сигурности и безбедности
-Закон о буџетском систему
-Закон о буџету Републике Србије за 2024. годину, 2025.годину,
-Закон о раду
-Закон о јавним службама;
-Закон о јавним набавкама;
-Закон о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама
-Закон о фискализацији;
-Закон о општем управном поступку;
-Закон о пореском поступку и пореској администрацији;
-Закон о порезу на доходак грађана;
-Закон о доприносима за обавезно социјално осигурање;
-Закон о платама о државним органима и јавним службама;
-Закон о спречавању злостављања на раду
-Закон о мирном решавању радних спорова;
-Закон о спречавању корупције
-Закон о заштити узбуњивача
-Закон о државним и другим празницима у Републици Србији;
-Закон о облигационим односима;
-Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја;
-Закон о заштити података о личности;
-Закон о информационој безбедности;
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-Закон о тајности података;
-Закон о родној равноправности;
-Закон о забрани дискриминације;
-Закон о професионалној рехабилитацији и запошљавању
особа са инвалидитетом;
-Закон о заштити од пожара;
-Закон о заштити животне средине;
-Закон о заштити становништва од изложености дуванском диму
-Закон о безбедности и здрављу на раду
-Закон о архивској грађи и архивској делатности
Колективни уговори:
-Посебан колективни уговор за здравствене установе чији је
оснивач РС, аутономна покрајина и јединица локалне
самоуправе
Уредбе
-Уредба о интегрисаној превентивној здравственој заштити
становништва од хроничних незаразних обољења;
-Уредба о плану мреже здравствених установа;
-Уредба о програму рада, развоја и организацији интегрисаног
здравственог информационог система;
-Уредба о буџетском рачуноводству;
-Уредба о коефицијентима за обрачун и исплату плата
запослених у јавним службама;
-Уредба о евиденцији непокретности у јавној својини;
-Уредба о класификацији делатности;
-Уредба о категоријама регистратурског материјала са
роковима чувања
-Уредба о јединственим техничко-технолошким захтевима и процедурама за чивање и заштиту 
архивске грађе и документарног материјала у електронском облику
-Уредба о Каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору
-Уредба о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно 
ангажовање код корисника јавних средстава
Правилници:
- Правилник о условима и начину унутрашње организације здравствених установа
- Правилник о ближим условима за обављање здравствене
делатности у здравственим установама и другим облицима
здравствене службе;
- Правилник о ближим условима за спровођење континуиране
едукације за здравствене раднике и здравствене сараднике;
- Правилник о имунизацији и начину заштите лековима;
- Правилник о пријављивању заразних болести и других
случајева утврђених Законом о заштити становништва од
заразних болести;
-Правилник о Листи лекова који се прописују и издају на терет средстава обавезног здравственог 
осигурања
-Правилник о листама чекања;
-Правилник о медицинско-техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног 
здравственог осигурања
- Правилник о стандардима материјала за дијализе које се обезбеђују из средстава обавезног 
здравственог осигурања
- Правилник о ближим условима и начину остваривања права на дијализе које се обезбеђују из 
средстава обавезног здравственог осигурања
- Правилник о утврђивању цена материјала за дијализе које се обезбеђују из средстава обавезног 
здравственог осигурања
- Правилник о садржају и обиму права на здравствену заштиту
из обавезног здравственог осигурања и о партиципацији;
-Правилник о нормативима и стандардима рада и ценама здравствених услуга за превенцију, 
прегледе и лечење болести уста и зуба које се обезбеђују из средстава обавезног здравственог 
осигурања 
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-Правилник о исправи о осигурању;
- Правилник о специјализацијама и ужим специјализацијама
здравствених радника и здравствених сарадника;
- Правилник о управљању медицинским отпадом;
- Правилник о показатељима квалитета здравствене заштите и провери квалитета стручног рада;
--Правилник о номенклатури здравствених услуга на примарном нивоу здравствене заштите
-Правилник o Нoмeнклaтури здрaвствeних услугa нa сeкундaрнoм и тeрциjaрнoм нивoу 
здрaвствeнe зaштитe
- Правилник о условима, критеријумима и мерилима за
закључивање уговора са даваоцима здравствених услуга и за
утврђивање накнаде за њихов рад;
- Правилник о начину, поступку и условима за обављање
допунског рада здравствених радника у здравственој установи
или приватној пракси;
- Правилник о поступку унутрашњег узбуњивања;
- Правилник о уговарању здравствене заштите из обавезног
здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга.
- Правилник о обрасцима и садржају образаца за вођењe здравствене документације, евиденција, 
извештаја, регистара и електронског медицинског досијеа
-Правилник о садржини конкурсне документације у поступцима јавних набавки
-Правилник о поступку отварања понуда
-Правилник о утврђивању садржине стандардних образаца за објављивање огласа о јавној набавци 
преко Портала јавних набавки 
-Правилник о начину објављивања и врсти података о уговорима и изменама уговора које 
наручиоци објављују на Порталу јавних набавки
- Правилник о подношењу пореске пријаве електронским путем
-Правилник о садржају обрачуна зараде, односно накнаде зараде
-Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника 
буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и 
буџетских фондова
-Правилник о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем;
-Правилник о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 
средстава РС иусклађивања књиговодственог стања са стварним стањем,
-Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и 
извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору
-Правилник о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким 
упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору
-Правилник о стручном усавршавању овлашћених интерних ревизора у јавном сектору 
и други.

Прописи које је орган јавне власти сам донео

Прописи које је орган јавне власти сам донео
1. Статут Здравственог центра Ваљево;
2. Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији
послова  Здравственог центра Ваљево;
3.Правилник о ближим условима за стицање права на солидарну помоћ по основу болести за 
запослене у ЗЦ Ваљево
4.Правилник о безбедности информационо-комуникационих система ЗЦ Ваљево
5.Правилник о управљању сукобом интереса у ЗЦ Ваљево
6.Правилник о поступку унутрашњег узбуњивања у ЗЦ Ваљево
7.Правилник о безбедности и здрављу на раду ЗЦ Ваљево,
8.Процена ризика на радним местима у радној околини ЗЦ Ваљево
9.Правилник о начину и поступку спровођења јавних набавки и набавки на које се закон не 
примењује у ЗЦ Ваљево
10.Пословни кодекс ЗЦ Ваљево
11.Правилник о интерној ревизији ЗЦ Ваљево
12.Правилник о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза и усклађивање 
књиговодственог стања са стварним стањем у ЗЦ Ваљево ЗЦ-01-1610
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13.Правилник о раду ЗЦ Ваљево ЗЦ 01-10968

ЗЦ Ваљево као правни следбеник примењује правилнике и друге акте у свом раду Опште болнице 
Ваљево и Дома здравља Ваљево у складу са законом, до доношења нових правилника. 

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево
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7. Стратегије, програми, планови и извештаји које је донео орган јавне 
власти или су у поступку припреме

Стратегије програми планови извештаји

Списак

Назив стратегија, програма, планова и извештаја које је, у оквиру своје надлежности, орган јавне 
власти донео

У циљу прављања ризицима донета је:
-Стратегија управљања ризиком Опште болнице Ваљево ОБВ-4196/3 
-Стратегија управљања ризиком измена и допуна ОБВ-1-2725 
-Стратегија управљања ризиком ЗЦ Ваљево  измена и допуна ЗЦ 01-14366 

Стратегије програми планови извештаји у припреми

Списак

Назив прописа, стратегија, програма, планова и извештаја из делокруга органа јавне власти, а који 
су у поступку припреме
у припреми је допуна Стратегије управљања ризиком.

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево

Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 27 од 92



8. Подаци колегијалних органа о одржаним седницама и начину 
доношења одлука

Орган јавне власти не припада групи колегијалних органа

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево
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9. Услуге које орган јавне власти пружа заинтересованим лицима као и 
поступак ради пружања услуга

Здравствени центар Ваљево пружа здравствене услуге на примарном нивоу у оквиру Дома 
здравља Ваљево за становништво Града Ваљева и секундарном нивоу у оквиру Опште болнице на 
подручју Колубарског региона у складу са Правилником о номенклатури здравствених услуга на 
примарном нивоу здравствене заштите и Правилником o Нoмeнклaтури здрaвствeних услугa нa 
сeкундaрнoм и тeрциjaрнoм нивoу здрaвствeнe зaштитe по унапред дефинисаном Плану рада за 
предметну годину. План рада израђен је на основу Стручно методолошког упутства ИЗЈЗС Батут.
Планирани обим здравствених услуга заснива се на обиму извршених услуга на годишњем нивоу, 
расположивим капацитетима (кадровским и техничким) и Плану здравствене заштите, о чему 
мишљење даје надлежна здравствена установа која обавља делатност јавног здравља које 
доставља Филијали за Колубарски округ и здравственој установи.

Списак услуга

Услуге које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа 
заинтересованим физичким и правним лицима

Подаци о услугама које орган јавне власти, у оквиру надлежности, непосредно пружа 
заинтересованим физичким и правним лицима
Опис пружања услуге
Дом здравља Ваљево - установа на примарном нивоу здравствене заштите пружа својим 
корисницима услуге превенције, дијагностиковања и лечења болести, здравствено-васпитних 
активности, промоције здравља у заједници.
Превентивни прегледи обезбеђени су пацијентима у зависности од пола и узраста у Служби за 
здравствену заштиту деце и омладине, Служби за здравствену заштиту жена, Служби за 
здравствену заштиту одраслих, Превентивном центру, Саветовалишту за дијабетес, Служби 
поливалентне патронаже, Служби стоматолошке здравствене заштите, и то као превентивни 
прегледи новорођенчади (са ултразвучним -УЗ прегледом кукова), одојчади, мале, предшколске, 
школске деце и омладине, жена (гинеколошки превентивни за све жене, превентивни прегледи 
трудница и породиља, превентивни у вези са планирањем породице, УЗ прегледи трудница), 
певентивни прегледи одраслих, циљани прегледи за рано откривање хроничних незаразних 
болести (скрининзи за дијабетес типа 2, кардиоваскуларни ризик, депресију, рак дебелог црева, рак 
грлића материце, рак дојке), посете патронажне сестре новорођенчету и породиљи, породици; 
систематски стоматолошки прегледи од узраста одојчета,преко малог, предшколског и школског 
детета до студената и трудница, циљани прегледи за рано откривање ортодонтских аномалија, 
ризика за настанак пародонтопатије и каријеса; спровођење имунизације/вакцинације према 
Правилнику и према индикацијама у Служби за здравствену заштиту деце и омладине, спровођење 
имунизације против сезонског грипа, ЦОВИД-а 19 и према индикацијама у Служби за здравствену 
заштиту одраслих. У Развојном и саветовалишту за младе пружају се услуге психолога, логопеда, 
педагога - тест психичких функција, тест функције говора у склопу превентивних прегледа, 
здравствено-васпитни рад.
 Услуге лечења/куративе пружају се корисницима у виду првих, поновних и посебних прегледа код 
изабраног лекара у општој медицини, педијатрији, гинекологији, као и у теренским службама Кућног 
лечења, неге и палијативног збрињавања и Хитне медицинске помоћи која  пружа неодложну 
медицинску помоћ витално угроженим особама кроз лекарски преглед на терену и у амбуланти; 
обезбеђује се санитетски превоз са медицинском пратњом или без ње до секундарног или 
терцијарног нивоа за пацијенте којима је потребно болничко лечење. У услуге лечења спадају и УЗ 
гинеколошки преглед жена невезано за трудноћу, УЗ преглед дојке,УЗ трбуха и штитне жлезде; 
збрињавање особа изложених насиљу; стоматолошки прегледи због терапије.
Од дијагностичко-терапијских процедура обезбеђене су: здравствена нега болесника у стану/кући, 
ЕКГ, електрофизиолошко снимање у гинекологији и акушерству, тестирање на КОВИД-19 
(антигенски и PCR тест), глукоза у капиларној крви, инструментација /катетеризација, намештање-
фиксација, медикација-локална ињекција, апликација лека, ексцизија,чишћење ране-одстрањивање 
ткива, завоји, компресија, тампонада; на стоматологији то су услуге: Ртг дијагностике, терапије 
болести зуба са ендодонцијом, терапије пародонцијума, ортодонтске и оралне хируршке терапије, 
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анестезије, ургентних стоматолошких услуга, стоматолошке заштите деце и одраслих са посебним 
потребама, протетске терапије. У Развојном саветовалишту за децу са сметњама у развоју и 
поремећајима говора пружају се дефектолошки и логопедски третмани.
Здравствено-васпитни рад, индивидуални и групни (радионице, предавања) корисницима пружа се 
у свим службама, а у највећем обиму у Поливалентној патронажи, Саветовалишту за младе, 
Превентивном центру, Саветовалишту за дијабетес, Служби стоматолошке здравствене заштите.

Општа болница  пружа услуге: пријема и збрињавање ургентних стања, специјалистичко-
консултативне прегледе, дијагностику, лечење и здравствену негу у току стационарног лечења из 
области: интерне медицине; онкологије; пулмологије; неурологије; педијатрије; психијатрије; 
дерматовенерологије; инфектологије; опште и васкуларне хирургије; дечје хирургије; ортопедије са 
трауматологијом; урологије; гинекологије и акушерства (са неонатологијом ) и ВТО; 
оториноларингологије; офталмологије; анестезиологије са реаниматологијом; физикалне медицине 
и рехабилитације; трансфузиологије; клиничко-биохемијске и хематолошке дијагностике; 
микробиолошке дијагностике; патолошке, патохистолошке и цитолошке дијагностике; радиолошке 
дијагностике са ултразвучном дијагностиком, компјутеризованом томографијом и магнетном 
резонанцом; хемодијализе и апотекарске здравствене делатности преко болничке апотеке. 
 У складу са својом делатношћу Општа болница  обавља и лечење оболелих у току дневног рада 
( дневна болница ) и продужено болничко лечење и негу, укључујући и палијативно збрињавање 
оболелих у терминалној фази болести.
 Општа болница  обезбеђује санитетски превоз пацијената у здравствене установе које обављају 
здравствену делатност на терцијарном нивоу.

Назад на Садржај
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10. Преглед података о пруженим услугама
У даљем тексту наведен је део пружених услуга Здравственог центра Ваљево.

Подаци о пруженим услугама у претходној и текућој години

Статистички преглед

Број тражења одређене услуге, број случајева када је услуга пружена (посебно у року и после истека рока)
Назив услуге  Претходне године Текуће године Пружено у року Пружено по истеку

Превентивни прегледи 
предшколске, школске деце 
и омладине (у амбуланти, 
развојном саветовалишту и 
саветовалишту за младе)

17586 17780 у року /

Тест психичке функције, 
тест функције говора, лого-
педски и дефектолошки 
третмани (у развојном и у 
саветовалишту за младе)

3345 3265 у року /

Прегледи предшколске, 
школске деце и омладине 
ради
лечења код педијатра (први, 
поновни, посебни преглед, 
анализа лабораторијских 
резултата; први и поновни 
пре-
гледи обављају се и у 
Служби за здравствену 
заштиту о-драслих, а први и 
у Хитној служби)

56910 56676 у року /

Кратка посета изабраном 64199 62510 у року /
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Назив услуге  Претходне године Текуће године Пружено у року Пружено по истеку

лекару (педијатру, гинеколо-
гу, спец.опште медицине 
ради давања кратке 
информа-ције и савета, 
прописивања терапије, 
уноса података у 
медицинску 
документацију...), кратка 
посета се пружа и у служби 
кућног лечења и неге

Превентивни прегледи код 
гинеколога (трудница, 
породиља, жена невезано 
за трудноћу, ултразвук 
трудница, скрининзи за 
рано откривање рака 
грлића материце, рака 
дојке), сл.за здравствену 
заштиту жена

21401 28165 у року /

Прегледи жена ради 
лечења код гинеколога 
(први, поновни, посебни, 
ултразвук невезано за 
трудноћу, ултразвук 
дојке)сл.за здравствену 
заштиту жена

24799 24867 у року /

Превентивни прегледи 
одраслих (превент.прегледи 
до 34 год.и са 35 и више 
година, скрининзи за рано 
откривање депресије, 
дијабетеса типа 2, кардио-
васкуларног ризика, рака 
дебелог црева) у Служби за 
здравствену заштиту о-

11436 18880 у року /

Здравствени центар Ваљево

Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 32 од 92



Назив услуге  Претходне године Текуће године Пружено у року Пружено по истеку

драслих, Превентивном 
центру, Саветовалишту за 
дијабетес

Прегледи одраслих ради 
лечења (први, 
поновни,посебни; 
ултразвучни – 
рег.абдомена, циљани 
прегледи дијабети-чара – 
преглед стопала и 
откривање дијабетесне 
ретино-патије, анализа 
лаборат.резултата); Сл.за 
здравств.заштиту одраслих, 
Сл. кућног лечења, Сл. 
хитне помоћи

261067 263078 у року /

Лекарски преглед на терену 
(спровођење лекарског 
прегледа на исти начин као 
и у амбуланти) сл.хитне 
помоћи

6039 6100 у року /

Санитетски превоз, хитан, 
оправдан и медицински 
неопходан (без мед. 
пратње) у километрима

214476 215100 у року /

Санитетски превоз са 
медицинском пратњом

349104 335000 у року /

Спровођење имунизације/
вакцинације (у Службама за 
здравствену заштиту деце и 
омладине, за здравствену 
заштиту одраслих, у Кућном 
лечењу)

10125 9860 у року /

Услуге - посета Службе 12370 12245 у року /
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Назив услуге  Претходне године Текуће године Пружено у року Пружено по истеку

поливалентне патронаже 
новорођенчету и породиљи, 
прва и поновне, посета 
Патронаже породици 
(трудници, одојчету, прва и 
поновна, посета малом и 
предшколском детету, 
оболелима по упуту лекара, 
одраслом становништву 
старости преко 65 година, 
инвалидима)

Дијагностичко-терапијске 
процедуре – ДТП у свим 
стру-чним службама, 
укључујући COVID - 
тестирање (изузев 
стоматолошке здравствене 
заштите*)

291404 287069 у року /

Здравствено васпитање 
( индивидуални и групни 
(радио-нице, предавања) 
здравствено-васпитни рад у 
Службама за здравствену 
заштиту деце и омладине, 
за здравствену заштиту 
жена, за здравствену 
заштиту одраслих, у Пре-
вентивном центру, 
Саветовалиштима - 
развојном, за младе, за 
дијабетес, у Служби 
поливалентне патронаже,
Служби кућног лечења и 
неге...)*

26436 26819 у року /

Превентивни стоматолошки 34961 34260 у року /
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Назив услуге  Претходне године Текуће године Пружено у року Пружено по истеку

прегледи (превент. 
прегледи деце од узраста 
одојчета до 19 година, 
прегледи студената, 
трудница); систематски 
стоматолошки преглед са 
обрадом података; циљани 
прегледи за рано 
откривање ортодонтских 
аномалија деце, ризика за 
настанак пародонтопатије, 
ризика за настанак 
каријеса; уклањање 
наслага, локална 
апликација флуорида 
средње концентрације, 
серијска апликација 
концентрованих флуорида, 
заливање фисура (по зубу)

Прегледи стоматолога због 
терапије (стоматолошки 
контролни, специјалистичи, 
специјалистички 
контролни)

3326 3276 у року /

Терапијске процедуре у 
стоматологији (терапија 
болести зуба са 
ендодонцијом, ортодонтска, 
хируршка терапија, терапија 
пародонцијума, анестезије, 
ургентне услуге - прва 
помоћ код денталгија и при 
повредама; услуге пружене 
деци и одраслима са 
посебним потребама, 

39621 39765 у року /
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Назив услуге  Претходне године Текуће године Пружено у року Пружено по истеку

протетска терапија...)

Здравствено васпитање у 
стоматолошкој 
здравственој заштити 
( мотивација и обучавање 
корисника за одржавање 
оралне хигијене, 
индивидуални и групни 
здравствено васпитни рад- 
рад у малој и великој групи, 
животна демонстрација, 
здравствено предаванње

12085 11695 у року /

Рендген дијагноастика у 
стоматологији 
(интраорална 
рендгенографија 
зуба,ортопантомограм)

1847 1835 у року /

укупно примарна 
здравствена заштита 
( услуге означене * додатни 
подаци /опис услуга унети 
су у посебну додатну 
табелу)

1462537 1458245

укупно примарна 
здравствена заштита 
(упоредни преглед 
( извршење 2024/ план 
2025)

услуге секундарног нивоа - 
Општа болница извршење 
претходне 2024. године  и 
пројектоване планиране 
услуге у Плану сзз за 
2025.год)
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Назив услуге  Претходне године Текуће године Пружено у року Пружено по истеку

Капацитети- случајеви 21222 22466 у року /

Капацитети -дани 133155 140353 у року /

Број пратилаца/ број дана 950 / 3185 948 / 3134 у року /

Дневне болнице : лица/ 
дани

3410 / 33428 3890 / 36820 у року /

Неонатологија : лица/дани 1071 / 4248 1116 / 4322 у року /

Прегледи 412867 427625 у року /

Операције 9438 9784 у року /

Дијагностички сродне групе 55974 57680 у року /

Услуге укупно 1917126 1979838 у року /

Услуге радиолошке 
дијагностике

193952 191818 у року /

Услуге клиничко 
биохемијске лабораторије

2582524 2635159 у року /

Услуге микробиологије 214117 226249 у року /

Услуге патологије 88673 87788 у року /

Услуге трансфузије 40799 42361 у року /

Услуге дијализа 16369 17500 у року /

Додатни подаци о пруженим услугама

Услуге означене  * симболом звездице додатни подаци су у посебној табели.
услуга опис услуге

Спровођење имунизације/ вакцинације (у службама за здравствену 
заштиту деце, одраслих и у кућном лечењу)

У служби за здравствену заштиту деце и омладине ова услуга 
подразумева само оне вакцинације које нису спроведене у склопу 
систематских и контролних прегледа

Дијагностичко-терапијске процедуре - ДТП ( у свим  стручним службама, 
сем стоматологије која има своје специфичне терапијске услуге већ 

Наведене ДТП подразумевају: електрофизиолошко снимање везано за 
кардио васкуларни систем – ЕКГ; електрофизиолошко снимање у 
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услуга опис услуге

наведене у  основној табели, као и РТГ дијагностику) гинекологији и аку-шерству; ексфолијативну цитологију ткива 
репродуктивних органа жене; дијагностички тест за испитивање 
обољења репродуктивних органа жене; узимање материјала за анализу 
и тестирање, укључујући и COVID – тестирање; мерење нивоа глукозе у 
капиларној крви; мерење артеријског крвног притиска; здравствену 
негу болесника у стану/кући; ексцизију/одстрањивање ткива /
деструкцију/ чишћење ране, каутеризацију - опште; инструментацију/
катетеризацију - опште, намештање/ фиксацију – опште; медикацију/ 
лок.инјекцију/ инфилтрацију/ апликацију лека; завоје/ компресивне 
завоје/ компресију/ тампонаду; мање хируршке интервенције.

Здравствено васпитање – индивидуални и групни здравствено - 
васпитни рад (радиони-це, предавања, рад у малој и великој групи) у 
Службама за здравствену заштиту деце и омладине, жена, одраслих, у 
Поливалентној патронажи, Превентивном центру, Саветова-валишту за 
дијабетес, Развојном и Саветова-лишту за младе, Кућном лечењу и нези

Од 2024. године у Развојном саветовалишту и Саветовалишту за младе 
планирају се и пружају услуге индивидуалног и групног здравствено-
васпитног рада педагога, које у периоду пре 2024. године нису биле 
доступне корисницима (већи обим и са-држај ових услуга пружен  је  у 
Саветовалишту за младе).
У Служби поливалентне патронаже успешно функционише и 
телефонско саветова-лиште у форми индивидуалног здравствено-
васпитног рада са породиљама путем телефонских позива у значајном 
обиму.

Укупан број услуга Укупан број извршених (1462537) и  планираних (1458245) услуга у првој 
табели садржи у себи и урачунате услуге санитетског превоза (у 
километрима). Број извр-шених услуга у 2024. години без санитетског 
превоза износио је 898957, а у 2025. години планирано је  908145  услуга 
без санитатског превоза.

Предузете мере

Број и врсте предузетих мера од стране органа јавне власти, број случајева у којима су коришћена правна средства и податак о томе како је одлучено 
по тим правним средствима
Наведене услуге су приказане на примарном нивоу и секундарном нивоу здравствене заштите.
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Праћење тока поступка

Назад на Садржај
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11. Подаци о извршеним инспекцијама и ревизијама пословања 
органа јавне власти

У Здравственом центру Ваљево спроведено је неколико инспекцијских надзора од стране 
Министарства здравља Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. Општој 
болници Ваљево и Дому здравља Ваљево као правним следбеницима такође су уручени су 
Послеревизиони извештаји Државне ревизорске институције о мерама исправљања.

Извршене инспекције

Подаци о извршеним инспекцијама пословања у претходној и текућој години

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2023

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Управа за биомедиицину - Службено саветодавна посета ЗЦ Ваљево-
Општој болници Ваљево као облик превентивног деловања инспекције за биомедицину пружањем 
стручне и саветодавне подршке 21.11.2023. у погледу поступања установе у вези испуњености 
прописаних услова у погледу кадра, простора, опреме и система квалитета за обављање 
здравствене делатности-болничке банке крви.

Основ за покретање
Оперативни план Инспекције за биомедицину и Годишњи план рада Управе за биомедицину 

Резултат извршеног надзора
Приликом службено саветодавне посете нису уочене неправилности ради којих би требало донети 
препоруке.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2023

Врста инспекцијског надзора
Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Инспекторат за рад Одељење 
инспекције рада у Ваљеву -ванредно теренско-канцеларијски надзор у ЗЦ Ваљево (Општој болници) 
са предметом надзора:одржавање средстава за рад

Основ за покретање
Пријава запосленог ЗЦ Ваљево

Резултат извршеног надзора
ЗЦ Ваљево је дужан да отклони све уочене недостатке именованог тела за преглед лифта а везано 
за лифтове који су постављени у хирушком блоку година производње 2009. и 2008. у року од 90 
дана од дана контролисања.

Здравствени центар Ваљево
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Инспекција
Година (текућа, претходна)
2024

Врста инспекцијског надзора
Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Инспекторат за рад Одељење 
инспекције рада у Ваљеву -ванредно теренски надзор услова радног простора у ЗЦ Ваљево (Општој 
болници)

Основ за покретање
Пријава запосленог ЗЦ Ваљево

Резултат извршеног надзора
Установљени услови су у складу са стандардима Закона о безбедности и здрављу на раду.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2023

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Управа за биомедиицину - Службено саветодавна посета ЗЦ Ваљево-
Општој болници Ваљево као облик превентивног деловања инспекције за биомедицину пружањем 
стручне и саветодавне подршке 21.11.2023. у погледу поступања установе у вези испуњености 
прописаних услова у погледу кадра, простора, опреме и лекова за обављање здравствене 
делатности лечења неплодности поступцима биоомедински потпомогнутог оплођења (БМПО) у 
установи и добијања трајне дозволе.

Основ за покретање
Оперативни план Инспекције за биомедицину и Годишњи план рада Управе за биомедицину

Резултат извршеног надзора
Дате су препоруке за поступање здравствене установе у погледу: простора, опреме, кадра и 
уговора о сарадњи са другом здравственом установом по питању пружања ове врсте здравствених 
услуга.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2023

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Сектор за инспекцијске послове Одељење санитарне инспекције Одсек за 
санитарни надзор Ваљево ванредни теренски надзор по сазнању  о тешком стању пацијенткиња. 
Надзор је извршен са санитарним инспекторима и инспекторима за лекове и медицинска средства 
септембра 2023.

Основ за покретање
Закон о заштити становништа од заразних болести, Закон о санитарном надзору
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Резултат извршеног надзора
Наложено је службама ЗЦ Ваљево да врше континуирано и доследно спровођење процедуре у 
погледу дезинфекције, прања, опреме, радних површина; да доследно спроводе прописане 
протоколе, процедуре, тј. санитарно хигијенске поступке при раду; да допуне постојеће процедуре 
које се односе на рад у салама, при интервенцијама; да просторије користи у складу са пројектно 
техничком документацијом на коју је санитарни инспектор дао сагласност. Наложено је да ЗЦ 
Ваљево без одлагања предузме прописане мере у циљу спречавања настанка могућих штетних 
последица.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2024.

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Управа за биомедиицину - Службено саветодавна посета ЗЦ Ваљево-
Општој болници Ваљево као облик превентивног деловања инспекције пружањем стручне и 
саветодавне подршке надзираном субјекту 7.2.2024. у погледу поступања здравствене установе у 
вези испуњености прописаних услова, за сврху лечења пацијента, у погледу  примања трансфузије 
крви и компонената од крви.

Основ за покретање
Оперативни план Инспекције за биомедицину и Годишњи план рада Управе за биомедицину 

Резултат извршеног надзора
Препоруке:1) Надлежни доктор медицине мора писмено обавестити примаоца крви или 
компоненте крви, пре него што прими крв, о потреби и процедури поступка трансфузије крви, 
последицама примања, како би прималац могао донети одлуку о прихватању односно 
неприхватању предложене медицинске мере.
2) Прималац крви/компоненте крви мора пре него што прими крв у писменом облику потврдити да 
је обавештен о примању крви, о свим последицама и да за исту даје сагласност;
3)Сагласност примаоца крви/компоненте крви мора бити дата у писменом облику.
4) Прималац крви/компоненте крви може усмено опозвати пристанак, све док не започне њено 
извођење.
5)Надлежни доктор медицине дужан је да одустанак примаоца крви/компоненте крви констатује у 
медицинској докуметацији примаоца.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2023

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Сектор за инспекцијске послове Одељење здравствене инспекције Одсек 
за здравствену инспекцију  Чачку службено саветодавна посета као облик превентивног деловања 
у погледу спречавања сукоба интереса и борби против корупције 28.12.2023. 

Основ за покретање
Плана рада инспекције
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Резултат извршеног надзора
Препоруке:
1) Обезбедити да Етички одбор доставља Надзорном одбору извештаје о поступању у вези 
спречавања сукоба интереса.
2) Спровести обуку запослених у вези спречавања сукоба интереса и борби против корупције.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2023

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Сектор за инспекцијеске послове Одељење здравствене инспекције Одсек 
за здравствену инспекцију у Чачку ванредни теренски инспекцијски надзор у погледу борбе против 
корупције 26.07.2023. по захтеву Агенције за спречавање корупције

Основ за покретање
Ванредни теренски инспекцијски надзор у складу са Закон о инспекцијском надзору по захтеву 
Агенције за спречавање корупције.

Резултат извршеног надзора
Нема наведених препорука за отклањање неправилности.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2024

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Сектор за инспекцијске послове Одељење здравствене инспекције у ЗЦ 
Ваљево - Дом здравља Ваљево поступање по пријави пацијента, а односи се на поступање у 
Служби хитне медиицнске помоћи 13.02.2024.год.

Основ за покретање
Ванредни по писаној пријави пацијента у вези  поступања медицинске сестре техничара диспечера 
у Служби хитне медицинске помоћи у циљу утврђивања основаности навода из пријаве.

Резултат извршеног надзора
није достављен, у току.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2023/2024

Врста инспекцијског надзора
Министарство унутрашњих послова Сектор за ванредне ситуације Одељење за ванредне ситуације 
у Ваљеву Одсек за цивилну зађтиту и управљање ризиком дана 25.11.2022. вршен редован 
инспекцијски надзор у Дому здравља Ваљево ради увида у стање примењених мера Закона о 
смањењу ризика од катастрофа и  управљању ванредним ситуацијама.

Основ за покретање

Здравствени центар Ваљево
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Основ чл. 101 Закона о општем управном поступку; Закон о смањењу ризика од катастрофа и 
управљању ванредним ситуацијама.

Резултат извршеног надзора
Решењем од 08.05.2023.год. наложено је Дому здравља Ваљево да изради и донесе Процену 
ризика од катастрофа и прибави сагласност надлежног Министарства унутрашњих послова.
Решењем од 11.01.2024.год. обустављен је поступак инспекцијског надзора на Домом здравља 
Ваљево. Дана 02.06.2023.год. формиран је Здравствени центар Ваљево спајањем Дома здравља 
Ваљево и Опште болнице. У вези са тим Дом здравља Ваљево више није у обавези израде 
самосталне Процене ризика од катастрофа већ наведени документ израђује ЗЦ Ваљево за све 
објекте који су у његовој надлежности.
Поступајући по налогу сачињени су акти Процена ризика од катастрофа ЗЦ Ваљево и План заштите 
и спасавања на који је Министарство унутрашњих послова Сектор за ванредне ситуације Одељење 
за ванредне ситуације у Ваљеву Одсек за цивилну заштиту и упрвљање ризиком Решењем 07.9.2. 
бр:217-9696/23-2 и Решењем 07.9.2. бр:217-659/24-2 дало сагласност. Том приликом сачињени су и 
Записници на дан 28.12.2023. и 26.02.2024. уз образложење да су наведени акти сачињени у складу 
са законском регулативом која регулише ову област.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2023

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Сектор за инспекцијске послове Одељење здравствене инспекције Одсек 
за инспекцијске послове Чачак у ЗЦ Ваљево - Дому здравља Ваљево је дана 01.10.2023.извршен 
ванредни теренски надзор у вези лечења пацијенткиње у Служби за здравствену заштиту жена 
Дома здравља Ваљево ЗЦ Ваљево..

Основ за покретање
Пријава пацијенткиње.

Резултат извршеног надзора
Наложено је да се изврши унутрашња провера квалитета стручног рада у Служби за здравствену 
заштиту жена Дома здравља Ваљево и сачини извештај, као и да се уз извештај приложи писана 
изјава ординирајућег лекара.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2023

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Сектор за инспекцијске послове Одељење здравствене инспекције Одсек 
за инспекцијске послове Чачак у ЗЦ Ваљево - Дому здравља Ваљево је дана 01.10.2023.извршен 
ванредни теренски надзор у вези лечења пацијента у службама Дома здравља Ваљево ЗЦ Ваљево 
дана 19.07.2023.

Основ за покретање
Пријава пацијента.

Резултат извршеног надзора
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Наложено је да се изврши унутрашња провера квалитета стручног рада у вези лечења пацијента и 
достави сачињен извештај уз изјаве запослених који су били укључени у лечење пацијента.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2024

Врста инспекцијског надзора
Републички фонд здравственог осигурања Филијала за Колубарски округ , редовна контрола 
вршена у периоду 22.05.-11.07.2024. предмет: Наменско трошење финансијских средстава 
обавезног здравственог осигурања за материјалне и остале трошкове по уговору о пружању и 
финансирању здравствене заштите у 2024.год у периоду 01.01.-31.03.2024.год.

Основ за покретање
Закон о здравственом осигурању (чл.206,234 и 270) и Правилник о контроли спровођења 
закључених уговора са дваоцима здравствених услуга.

Резултат извршеног надзора
Сачињен је Записник о извршеној контроли у ЗЦ Ваљево бр: 09-01-450.01-3/24-1 дана 
11.07.2024.год. и донето Решење бр: 09-01-450.01-3/24-2 на дан 12.07.2024.год. којим је утврђено да 
у поступку контроле закљученог уговора са ЗЦ Ваљево који се односи нс на наменско коришћење 
финансијских средстава за материјалне и остале трошкове у примарно здравственој заштити у 
периоду 01.01.-31.03.2024.год. мису утврђене неправилности, односно незаконитости.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2024

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља  Управа за биомедицину-надзор над применом прописа у области 
биомедицине, извршен ванредни и теренски надзор у Општој болници Ваљево ЗЦ Ваљево (у вези 
лечења пацијенткиње)

Основ за покретање
Закон о здравственом осигурању.

Резултат извршеног надзора
Сачињен је Записник о инспекцијском надзоруод 02.04.т.г. У вези лечења пацијенткиње 
Р.Ј.контролисана је историја болести. У историји болести нема потписаног обрасца обавештења 
или обрасца сагласности за примање крви и компонената од крви. Проверено је требовање за крв 
и крвне продукте из ББК установе, на увид дата свеска требовања крви и крвних продуката која се 
чува на Одељењу и у којој се налази налог за пацијенткињу. 

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2024

Врста инспекцијског надзора
Министарство здравља Сектор за инспекцијске послове Одељење здравствене инспекције Одсек 
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за инспекцијске послове Чачак у ЗЦ Ваљево - извршен је ванредни теренски надзор и 
канцеларијски надзор у Служби психијатрије у периоду 21.03.-21.04.2024. у вези примене прописа у 
области здравствене заштите.

Основ за покретање
Чл.243 и 247-249 Закона о здравственој заштити и чл.2 Закона о инспекцијском надзору, извештај 
Заштитника грађана.

Резултат извршеног надзора
У оквиру Националног механизма за превенцију тортуре извршена је посета Заштитника грађана 
14.02.2024. у оквиру које су утврђени одређени недостаци и дате препоруке за поступање. По 
истима је поступљено у целини или делимично са достављањем доказа. Извештај Заштитиника 
грађана је достављен Министарству здравља.
У плану је изградња новог комплекса болнице у оквиру кога ће бити изграђен нови објекат 
психијатрије у коме ће бити смештен амбулантни, стационарни део и дневна болница. Изградња 
објекта предвиђена је у првој фази изградње, реконструкције и доградње опште болнице. 
Обезбеђена је донација за рекнструкцију кровног покривача постојећег објекта.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2024

Врста инспекцијског надзора
Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Инспекторат за рад Одељење 
инспекције рада у Ваљеву -ванредно теренски надзор ЗЦ Ваљево (Општој болници) контола 
примене прописа у области радних односа.

Основ за покретање
чл.16 Закона о инспекцијском надзору, поступање по пријави запослених Службе анестезије са 
реанимацијом ОБ Ваљево.

Резултат извршеног надзора
Записник од 07.10.2024.год. који садржи оверен преглед дежурстава за запослене подносиоце 
захтева у Служби анестезије са реанимацијом за период од јануара 2023.год. до септембра 
2024.год.
У Записнику је наведена изјава да се кроз зараду запосленог може исплатиит максимално 40 сати 
прековременог рада укључујући и дежурство.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2024

Врста инспекцијског надзора
РФЗО Наменско коришћење финансијских средстава секундарне здравствене заштите по свим 
наменама закљученог Уговора о пружању и финансирању з.з. из обавезног здравственог 
осигурања за 2024.год у периоду од 01.01.-30.06.2024.год.

Основ за покретање
Чл. 206,232 и 270 Закона о здравственом осигурању, чл. 3 Правилника о кнтроли спровођења 
закључених уговора са даваоцима здравствених услуга.

Здравствени центар Ваљево
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Резултат извршеног надзора
Записник о извршеној контроли у ЗЦ Ваљево 05 бр: 09-05-450.01-5/24-2 са налазима:
-Код 18 коефицијената запослених  најпре је констатовано неслагање, али је контролом 
достављене документације утврђено да промене у коефицијентима јесу наведене у анексима, али 
да РФЗО није на време обавештен о променама.
-код осталих ставки Уговора о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног 
здравственог осигурања за 2024.год. нема утврђених неправилности.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2025

Врста инспекцијског надзора
Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Инспекторат за рад Одељење 
инспекције рада у Ваљеву -ванредни  инспекцијски надзор над применом прописа у области 
радних односа   у ЗЦ Ваљево

Основ за покретање
чл.16 Закона о инспекцијском надзору са утврђеним предметом надзора: радни односи - 
поступање по захтеву запослног у области радних односа.

Резултат извршеног надзора
Инспектор рада на основу чл. 29 Закона о уставном суду и чл. 42 Закона о инспекцијском надзору 
подноси Предлог за покретање поступка оцене законитости Уставном суду РС на део описа 
послова „возача у хитној медицинској помоћи“ који је садржан у Правилнику о унутрашњој 
организацији и систематизацији послова ЗЦ Ваљево донет 14.07.2023.год, а усклађен са Уредбом о 
каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору - Каталогом 
радних места у здравству; тј. предлаже да се наведени описи посла ставе ван снаге и да се наложи 
да се бришу као незаконити из наведених општих аката послодавца и Уредбе о каталогу радних 
места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору – Каталогу радних места у 
здравству јер су у директној супротности са чл. 24 Закона о раду и чл. 160 у вези са чл. 150 и 151 
Закона о здравственој заштити, а имајући у виду да се ради о немедицинском особљу.

Инспекција
Година (текућа, претходна)
2025

Врста инспекцијског надзора
РФЗО Филијала за Колубарски округ- Контрола исправности извршавања уговора о пружању и 
финансирању з.з. из обавезног здравственог осигурања за 2025.год. у делу који се односи на 
намену Исхрана болесника за перио 01.01.-28.02.2025.

Основ за покретање

чл. 206,234  270 Закона о здравственом осигурању

Резултат извршеног надзора

Записник о извршеној контроли у ЗЦ Ваљево ЗЦ-01-5856 од 30.05.2025.год. и на основу истог 
донето Решење РФЗО Филијале за Колубарски округ 05 бр: 001706977202595000009005140014-2  да 
у поступку контроле закљученог уговора РФЗО са ЗЦ Ваљево у делу који се односи на намену 
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Исхрана болесника за период 01.01.2025.-28.02.2025.год. нису утврђене неправилности односно 
незаконитости.

Извршене ревизије

Подаци о извршеним ревизијама пословања у претходној и текућој години

Ревизија
Година
2023/2024

Врста ревизије пословања
Интерна ревизија и екстерна ревизија: Интерну ревизију обавља Јединица за интерну ревизију. 
Екстерна ревизија је у фази послеревизионог поступка оцене и резимирања предузетих мера 
исправљања неправилности и даљег праћења реализације датих препорука Државне ревизорске 
институције у складу са утврђеним роковима по Послеревизионом извештају о мерама 
исправљања Опште болнице Ваљево бр: 400-1058/2022-05/29 од 14.06.2023.год. и 
Послеревизионом извештају о мерама исправљања Дома здравља Ваљево бр: 400-231/2022-05/22 
од 14.12.2023.год.

Основ за покретање
Процена ризика и дефинисане области ревизије утврђене су Стратешким планом интерне ревизије 
Здравственог центра Ваљево за период 2023-2025 год. ЗЦ 01-1204, Стратешким планом интерне, 
ревизије Здравственог центра Ваљево за период 2024-2026 год. ЗЦ  01-7679 и Стратешким планом 
интерне, ревизије Здравственог центра Ваљево за период 2025-2027 ЗЦ 01-13510.
На основу наведених стратешких планова дефинисани су:
Годишњи план интерне ревизије Здравственог центра Ваљево за 2023. годину ЗЦ 01-1205  Годишњи 
план интерне ревизије Здравственог центра Ваљево за 2024. годину ЗЦ 01-7680.
Годишњи план интерне ревизије Здравственог центра Ваљево за 2025. годину ЗЦ 01-13511.

Годишњи план интерне ревизије Здравственог центра Ваљево за 2023. годину ЗЦ 01-1205 је 
реализован.
Годишњи план интерне ревизије Здравственог центра Ваљево за 2024. годину ЗЦ 01-7680 је 
реализован.

Резултат извршене ревизије
По извршеним ревизијама у 2023.години сачињена су 4  (четири) Извештаја о извршеним 
ревизијама у Здравственом центру Ваљево ОБВ 01-2552, ОБВ 01-4752, ОБВ 01-4826 и ЗЦ 01-6434 и 
дате препоруке за поступање. Руководство Здравственог центра Ваљево је прихватило наведене 
препоруке у Плану активности за спровођење препорука и именована су лица одговорна за 
примену истих, као и рокови за примену.
Здравствени центар Ваљево је правни следбеник Опште болнице Ваљево и Дома здравља Ваљево.

По извршеним ревизијама у 2024.години сачињена су 4 (четири) Извештаја о извршеним
ревизијама у Здравственом центру Ваљево ЗЦ 01-2343, ЗЦ 01-5264, ЗЦ 01-7925 и ЗЦ 01-12952 и дате 
препоруке за поступање. Руководство Здравственог центра Ваљево је прихватило наведене 
препоруке у Плану активности за спровођење препорука и именована су лица одговорна за 
примену истих, као и рокови за примену.

Ревизорски извештај
https://zcvaljevo.rs/interna-revizija/

Напомена
Извештаји о ревизији Државне ревизорске институције  у Дому здравља Ваљево и Општој болници 

Здравствени центар Ваљево
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Ваљево, као и послеревизиони извештаји објављени су на званичном сајту Државне ревизорске 
институције.
Извештаји о ревизији овлашћених интерних ревизора у јавном сектору се презентују руководиоцу 
корисника јавних средстава и другим руководиоцима у складу са предметом ревизије, извештаји 
се не обелодањују без одговарајућег овлашћења, изузев у случајевима када постоји законска 
обавеза или професионална обавеза да се то учини што је у складу са Етичким кодексом интерне 
ревизије. Етички кодекс интерне ревизије наводи начела и очекивано понашање појединаца и 
организација у вршењу интерне ревизије.
Поверљивост података дефинисана је Правилником о заједничким критеријумима за 
организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне 
ревизије у јавном сектору и чланом 46 Статута ЗЦ Ваљево.

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево
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12. Подаци о средствима рада и објектима које орган поседује, 
односно користи

Имовину Здравственог центра Ваљево чине права коришћења, управљања и располагања 
имовином у државној својини која се односи на непокретне и покретне ствари, новчана средства и 
друга имовинска права.
У погледу коришћења, управљања и располагања имовином у државној својини ЗЦ Ваљево има 
обавезе и одговорности утврђене законом.
ЗЦ Ваљево има право и обавезу да имовину у државној својини штити од оштећења и да је користи 
у складу са њиховом наменом.
Средства за рад ЗЦ Ваљево обезбеђују се на основу годишњег уговора који се закључује са 
Републичким фондом за здравствено осигурање Филијалом за Колубарски округ, као и из других 
прихода које оствари у обављању послова из своје надлежности у складу са законом.
Укупни приходи и расходи ЗЦ Ваљево утврђују се финансијским планом. 
Покретна имовина коју чине средства за рад набављени су из буџетских и из прихода остварених 
употребом средстава у јавној својини РС односно пружањем услуга изван обавезног осигурања у 
складу са чл. 110 Закона о здравственом осигурању тзв "сопствених средстава", као и из донација.
Прибављање материјалних средстава, добара, услуга и радова неопходних за редовно пословање 
ЗЦ Ваљево врши се у складу са Законом о јавним набавкама.
У циљу остваривања општег интереса у здравственој заштити у РС оснивач ЗЦ Ваљево улаже у 
изградњу и опремање здравствене установе које обухвата: инвестиционо улагање и одржавање 
објеката и просторија, набавку медицинске, немедицинске опреме и превозних средстава, опреме 
за развој интегрисаног здравственог информационог система, текуће одржавање објеката и 
сервисирање медицинске, немедицинске опреме и друго сходно одредбама чл. 17 Закона о 
здравственом осигурању.
 Средства и стицање средстава, као и имовина Здравсвеног центра поред напред наведеног закона 
дефинисана је чл,40 и 42 Статута ЗЦ-01-19/2.  

Непокретности

Подаци о непокретностима

Непокретност
Опис непокретности
1.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА: 53.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:9.166.833,07 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ:1.375.025,00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:7.791.808,07 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Здравствени центар Ваљево
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Непокретност
Опис непокретности
2.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ОБРЕНА НИКОЛИЋА ББ
ПОВРШИНА: 13.800.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 314.598.807,20 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ:137.094.480,39 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:177.504.326,81 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
3.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА: 23.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 83.083.85 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ:71.814,50дин.
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 11.269,35 дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
4.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА:3.169.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 84.288.310,30 дин.
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 37.711.839,46 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 46.576.470,84 
дин

Здравствени центар Ваљево
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Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
5.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА:86.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 1.634.002.07 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ:529.442,80 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 1.104.559,27 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
6.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА:15.715.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 31.137.465.83 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ:7.878.044,36 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 23.259.421,47 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност

Здравствени центар Ваљево
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Опис непокретности
7.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА:3.750.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 12.875.391.31 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 3.075.291,60 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 9.800.099,71 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
8.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА: 982.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 90.316.805.72 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 42.597.335,55 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:47.719.470,17 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
9.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА: 1.202.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 13.900.133.02 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 8.254.716,21 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 5.645.416,81 
дин

Здравствени центар Ваљево
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Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
10.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА: 3.450.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 329.768.147,70 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 79.482.241,83 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:250.285.905,87 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
11.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА: 2.989,00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 223.977.227,80 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 92.766.310,79 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 131.210.917,01 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност

Здравствени центар Ваљево
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Опис непокретности
12.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА:1800.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 27.501.818.33 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 20.168.510,42 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 7.333.307,91 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
13.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА: 1.015,00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 22.014.000,23 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 7.768.677,73 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 14.245.322,50 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
14.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО,СИНЂЕЛИЋЕВА 62
ПОВРШИНА: 379.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 6.290.857.56 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 3.006.363,96 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 3.284.493,60 
дин
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Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
15.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО, СИНЂЕЛИЋЕВА 62
ПОВРШИНА: 1.609.00 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2869
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 81.316.666,56 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 33.915.299,75 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 47.401.366,81 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
16.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ДРУГО ЗЕМЉИШТЕ
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО, ПАСТЕРОВА ББ
ПОВРШИНА: 11.6607 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2860/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 80.722.964.38 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 80.722.964.38 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
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Опис непокретности
17.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ДРУГО ЗЕМЉИШТЕ
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО, СИНЂЕЛИЋЕВА 62
ПОВРШИНА: 0.0877 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2868
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 567.581.32 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 567.581.32 дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
18.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ДРУГО ЗЕМЉИШТЕ
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО, СИНЂЕЛИЋЕВА 62
ПОВРШИНА: 1,8983 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2869
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 12.284.956.36 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 12.284.956.36 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
19.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ДРУГО ЗЕМЉИШТЕ
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО, СИНЂЕЛИЋЕВА 62
ПОВРШИНА: 0.0532 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 2867
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 3679
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 344.286.82 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 344.286.82 дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
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-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
20.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Дом здравља Ваљево
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО, ЖЕЛЕЗНИЧКА  12
ПОВРШИНА: 5589 м2 
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 6586/1
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 576.836.929,89 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 64.089.720,34 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 512.747.209,55 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
21.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Служба денталне медицине
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО, КАРАЂОРЂЕВА 45
ПОВРШИНА: 1.925м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 6586/1
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 67.868.923,79 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 20.915.110,88 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 46.953.812,41 
дин.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина-
објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
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корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
22.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Здравствена станица Каменица
МЕСТО И АДРЕСА: КАМЕНИЦА, ВАЉЕВСКА КАМЕНИЦА ББ
ПОВРШИНА: 329 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 852/5
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: КАМЕНИЦА
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 5.536.546,03 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 2.592.226,17 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 2.944.319,86 
дин.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
23.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Здравствена станица Дивчибаре
МЕСТО И АДРЕСА: Дивчибаре, Дивчибаре бб
ПОВРШИНА: 274 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 578/6
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ДИВЧИБАРЕ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 20.115.708,52 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 5.309.948,83 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 14.805.759,69 
дин.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.
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Непокретност
Опис непокретности
24.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Здравствена станица Ставе
МЕСТО И АДРЕСА: БОБОВА, Ставе ББ 
ПОВРШИНА: 157 м2;
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 1304/3
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: БОБОВА
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 4.282.902,09 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 1.319.554,51 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 2.963.347,58 
дин.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
25.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Драчић
МЕСТО И АДРЕСА:  Драчић, Драчић бб
ПОВРШИНА: 188 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 213
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: РАВЊЕ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 1.936.061,19 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ:1.160.850,98 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:775.210,21 дин.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
26.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Лесковице
МЕСТО И АДРЕСА:ДОЊЕ ЛЕСКОВИЦЕ, ДОЊЕ ЛЕСКОВИЦЕ ББ
ПОВРШИНА: 167 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 1183
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ДОЊЕ ЛЕСКОВИЦЕ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 1.451.271,17 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 804.256,15 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:647.015,02 дин.

Здравствени центар Ваљево
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Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
27.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Бранковина
МЕСТО И АДРЕСА:БРАНКОВИНА, БРАНКОВИНА ББ
ПОВРШИНА: 173 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 112/4
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: БРАНКОВИНА
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 4.464.658,70 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 1.284.617,42 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:3.180.041,28 
дин.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
28.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Поћута
МЕСТО И АДРЕСА:ПОЋУТА, ПОЋУТА ББ
ПОВРШИНА: 148 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 839/1
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ТУБРАВИЋ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 810.648,04 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 701.189,16 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:109.458,88 дин.

Здравствени центар Ваљево
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Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
29.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Дивци
МЕСТО И АДРЕСА:Дивци, Дивци ББ
ПОВРШИНА: 114 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:442/1
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ДИВЦИ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 2.431.891,06 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 1.534.947,68 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:896.943,38 дин.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина-
објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
30.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Причевић
МЕСТО И АДРЕСА: ПРИЧЕВИЋ, ПРИЧЕВИЋ ББ
ПОВРШИНА: 157 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:1624/2
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: БЕОМУЖЕВИЋ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 1.291.894,07 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ:712.333,33 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:579.560,74 дин.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина-
објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 

Здравствени центар Ваљево
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значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
31.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Миличиница
МЕСТО И АДРЕСА:МИЛИЧИНИЦА, МИЛИЧИНИЦА ББ
ПОВРШИНА: 172 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:2988
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: МИЛИЧИНИЦА
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:1.111.523,50 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 618.161,13 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ:493.362,37 дин.

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
32.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Здравствена станица Ново насеље (уступљено 
јавна својина локалне самоуправе)
МЕСТО И АДРЕСА: НОВО НАСЕЉЕ
ПОВРШИНА: 248 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:1463/4 и 1463/5
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Jавна својина у власништву града Ваљева.

Основ коришћења
Уступљено на коришћење уговором између града Ваљева и Дома здравља Ваљево,у циљу 
обављања здравствене делатности од општег значаја, односно друштвене бриге за здравље 
становништва  РС у складу са одредбама Закона о здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
33.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Попучке
(уступљено по основу уговора о коришћењу од стране Месна заједница Попучке)
МЕСТО И АДРЕСА:ПОПУЧКЕ, ПОПУЧКЕ ББ
ПОВРШИНА: 72,12 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:1887
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ПОПУЧКЕ

Здравствени центар Ваљево
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Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Jавна својина у власништву града Ваљева.

Основ коришћења
Уступљене на коришћење уговором између града Ваљева и Дома здравља Ваљево,у циљу 
обављања здравствене делатности од општег значаја, односно друштвене бриге за здравље 
становништва  РС у складу са одредбама Закона о здравственој заштити у циљу обављања 
здравствене делатности од општег значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  
РС у складу са одредбама Закона о здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
34.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Пензионера у објекту Фонда ПИО
(уступљено-уговор о коришћењу)
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО, ПРОТЕ МАТЕЈЕ 4 
ПОВРШИНА: 50,91`м2
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Власништво ПИО Фонда. 

Основ коришћења
Простор уступљен на коришћење уговором, у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
35.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОСЛОВНИ ПРОСТОР Амбуланта Пети пук (уступљено јавна својина 
локалне самоуправе)
МЕСТО И АДРЕСА: ВАЉЕВО, Пети Пук
ПОВРШИНА: 66 м2
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:3109/1
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ВАЉЕВО

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Jавна својина у власништву града Ваљева.

Основ коришћења
Уступљене на коришћење уговором између Града Ваљева и Дома здравља Ваљево, у циљу 
обављања здравствене делатности од општег значаја, односно друштвене бриге за здравље 
становништва  РС у складу са одредбама Закона о здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
36.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ, ДОЊЕ ЛЕСКОВИЦЕ
МЕСТО И АДРЕСА: ДОЊЕ ЛЕСКОВИЦЕ, ДОЊЕ ЛЕСКОВИЦЕ ББ
ПОВРШИНА: 0.0703 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 1183/2
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 870
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ДОЊЕ ЛЕСКОВИЦЕ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 402.110,91 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 402.110,91 дин

Здравствени центар Ваљево
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Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
37.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ДРУГО ЗЕМЉИШТЕ:ДРАЧИЋ
МЕСТО И АДРЕСА: ДРАЧИЋ, :ДРАЧИЋ ББ
ПОВРШИНА: 0.1037 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 213
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 338
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: РАВЊЕ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 566.190,66 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 566.190,66 дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
38.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ:КАМЕНИЦА
МЕСТО И АДРЕСА: КАМЕНИЦА, ВАЉЕВСКА КАМЕНИЦА ББ
ПОВРШИНА: 0.3400 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 852/5
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:865
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: КАМЕНИЦА
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 1.710.126,87 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 1.710.126,87 
дин

Здравствени центар Ваљево
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Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретнаимовина -
објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
39.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ:МИЛИЧИНИЦА
МЕСТО И АДРЕСА: МИЛИЧИНИЦА, МИЛИЧИНИЦА ББ
ПОВРШИНА: 0.0428 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:2988/6
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:703
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА:МИЛИЧИНИЦА
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 277.317,87 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 277.317,87 дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
40.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ:БРАНКОВИНА
МЕСТО И АДРЕСА:БРАНКОВИНА, БРАНКОВИНА ББ
ПОВРШИНА: 0.2587 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:1112/4
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:300
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА:БРАНКОВИНА
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 1.275.662,21 дин

Здравствени центар Ваљево
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ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 1.275.662,21 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
41.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ:ДОМ ЗДРАВЉА ВАЉЕВО
МЕСТО И АДРЕСА:ВАЉЕВО, ЖЕЛЕЗНИЧКА 12
ПОВРШИНА: 0.3002 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:6586/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:10910
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА:ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 7.221.318,21 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 7.221.318,21 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
42.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ДРУГО ЗЕМЉИШТЕ:ДИВЦИ
МЕСТО И АДРЕСА:ДИВЦИ, ДИВЦИ ББ

Здравствени центар Ваљево
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ПОВРШИНА: 0,060 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:442/2
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:494
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА:ДИВЦИ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:167.777,30 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 167.777,30 дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
43.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ: ДИВЧИБАРЕ
МЕСТО И АДРЕСА:ДИВЧИБАРЕ, ДИВЧИБАРЕ ББ
ПОВРШИНА: 0,3820 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:578/6
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:639
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА:ДИВЧИБАРЕ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 1.757.271,63 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 1.757.271,63 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Здравствени центар Ваљево
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Непокретност
Опис непокретности
44.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ДРУГО ЗЕМЉИШТЕ: ПРИЧЕВИЋ
МЕСТО И АДРЕСА:ПРИЧЕВИЋ, ПРИЧЕВИЋ ББ
ПОВРШИНА: 0,0870 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:1624/2
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:278
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА:БЕОМУЖЕВИЋ
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 474.675,75 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 474.675,75 дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина-
објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења

Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
45.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ: СТАВЕ
МЕСТО И АДРЕСА: БОБОВА, СТАВЕ ББ
ПОВРШИНА: 0,0383 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:1304/3
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:297
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА:БОБОВА
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 249.586,08 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 249.586,08дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Здравствени центар Ваљево
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Непокретност
Опис непокретности
46.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ:СТОМАТОЛОГИЈА
МЕСТО И АДРЕСА:КАРАЂОРЂЕВА 45, ВАЉЕВО
ПОВРШИНА: 0,2560 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА:6431/2
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ:14757
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА:ВАЉЕВО
НАБАВНА ВРЕДНОСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 4.944.844,12 дин
ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ: 0.00 дин
САДАШЊА КЊИГОВОДСТВЕНА ВРЕДНОСТ ПО ПОСЛЕДЊЕМ ГОДИШЊЕМ ПОПИСУ: 4.944.844,12 
дин

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Здравствени центар Ваљево је индиректни корисник јавних средстава РС.Сва непокретна имовина 
-објекти и земљиште представљају јавну својину у власништву државе, а корисник је Здравствени 
центар Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је Република Србија, а здравствена установа је 
корисник, односно носилац права коришћења на непокретности.
Правни основ је коришћење непокретности у циљу обављања здравствене делатности од општег 
значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва РС у складу са одредбама Закона о 
здравственој заштити.

Непокретност
Опис непокретности
47.-ВРСТА НЕПОКРЕТНОСТИ: ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ, ПОЋУТА
МЕСТО И АДРЕСА: ТУБРАВИЋ, ПОЋУТА
ПОВРШИНА: 0,0964 ha
КАТАСТАРСКА ПАРЦЕЛА: 839/1
ЛИСТ НЕПОКРЕТНОСТИ: 545
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА: ТУБРАВИЋ

Да ли непокретност представља имовину органа или је корисник
Носила права јавне својине на непокретности је јединица локалне самоуправе град Ваљево.

Основ коришћења
Носилац права јавне својине на непокретности је  је јединица локалне самоуправе град Ваљево
Уступљено на коришћење Одлуком скупштине града Ваљева 011-94/09-04,  у циљу обављања 
здравствене делатности од општег значаја, односно друштвене бриге за здравље становништва  
РС у складу са одредбама Закона о здравственој заштити.

Покретности

Здравствени центар Ваљево
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Покретности веће вредности

Списак покретности веће вредности
ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР ВАЉЕВО

СПИСАК ПОКРЕТНОСТИ  НАБАВНЕ ВРЕДНОСТИ ПРЕКО 4 МИЛ.РСД:  

1) MAGNETNA REZONANCA GN.2007 набавна вредност 106.334.461,68
2) ANGIOGRAFSKA SALA DIGITALNA 2010 набавна вредност 92.188.364,00
3) SKENER TOSHIBA AQUILLION PRIME TSX-303A/AC GN 2017 PROI TOSHIBA MEDIKAL CORPORATION 
набавна вредност 60.000.000,00
4) ANGIOGRAFSKA SALA GN 2021  набавна вредност 52.272.000,00
5) SKENER SOMATOMGO UP SIEMENS GN 2021 набавна вредност
 36.000.000,00
6)STUB LAPARASKOPSKI GN 2022 набавна вредност 20.281.397,04
7) RO APARAT SHIMADZU DIGITALNI GN 2019 набавна вредност
17.400.000,00
8) APARAT CI 8200 ARCHITECT ABBOTT GN 2016  набавна вредност
 16.236.000,00
9)RACUNARSKE MREŽE набавна вредност 14.867.411,12
10) STUB LAPARASKOPSKI CONMED GN 2019 набавна вредност
 14.389.554,60
11) MAMOGRAF DIGITALNI SA OPREM GN 2011 набавна вредност
 13.589.408,00
12) PRIMAR-RENDG.APAR-RADOGRAF.SIST. GN2018 набавна вредност
 12.948.000,00
13)STERRAD-APARAT ZA HL.STER.GN 2004набавна вредност 10.222.687,38
14) DIGITALNI RTG SISTEM VISARIS VISION GN 2022 SN/VU21E-04000
 набавна вредност 8.684.655,00
15)RO APARAT MOBILNI ARCADIS VARIS GN 2008 набавна вредност
 8.295.010,18
16) FAGR MP-UREDJ.ZA MAGN.REZONANCU GN.2007набавна вредност
 7.629.526,00
17)ULTRAZVUK VIVID SA 4 SONDE GN 2023 набавна вредност 7.140.000,00
18) STERILIZATOR PLAZMA STERRAD 100NX UNIT GN 2017DON
 набавна вредност 7.087.200,00
19) KOMPJUTERSKI SOFTVER-PR.RAZ.ZDR.SRBIJE набавна вредност
 6.982.030,58
20)PRIMAR-DIGITA.ORTOPANCS8100 3D I OP 2018 набавна вредност
 6.821.448,00
21) PRIMAR-RTG AP.MOB.VISION M/JEDNA KUTIJA/2020
 набавна вредност 6.796.800,00
22) PRIMAR-RTG APAR.VISION M/JEDNA KUTIJA/ 2020 набавна вредност
 6.796.800,00
23)STERILIZATOR 6612 SA SPOLJ I UNUT KOLIC GN 2014 TRANS GETINGE
 набавна вредност 6.614.295,60
24)STERILIZATOR 6612 SA SPOLJ I UNUT KOLIC GN 2014TRANS GETING
 набавна вредност 6.614.295,60
25)ULTRAZVUK VOLUSON S8 GN 2018 DON набавна вредност 6.422.315,32
26) RO APARAT MOBILNI SA C LUKOM -KOMPLET TCA-6R GN 2018 DON  набавна вредност 6.336.000,00
27) SISTEM ELEKTRIČNI ZA SEČENJE I BUŠENJE KOSTIJU GN 2019
 набавна вредност 6.218.514,00
28) ULTRAZVUK VIVID T8 SA PRIPADAJUCOM OPREMOM GN 2023 DON
 UG OBV01-1184 набавна вредност 6.120.000,00
29)ULTRAZVUK VOLUSON S6 BT16 GN 2020 набавна вредност 6.096.000,00
30)ULTRAZVUK SA TRI SONDE GN 2023 DON MIN ZDRAVLJA
 MODEL LOGOQ P9 BR AKTA 404-03-81/11/2023-08 набавна вредност
 5.958.499,64
31) STO OPERACIONI PST 300 TRUMPF GN 2022 набавна вредност
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 5.841.600,00
32) SANITET VOZILO PEUGEOT BOXER L2H2 333 2,2 DON GN 2021     VA174-NI набавна вредност 
5.744.593,54
 33) ULTRAZVUCNI APARAT ALOKA GOD.N.2001 набавна вредност 5.557.382,63
 34) RO APARAT MULTI TOP RENTGEN GN 2004 набавна вредност 5.379.178,74
35)MOBILNI DIGITALNI RTG APARAT GN 2022 SN/54207
 набавна вредност 5.142.000,00
36) PRIMAR-AMBULANTNO VOZILO CITROEN JUMPER FT35 L2H2 2.0 HDI 130KS / G.N.2023 набавна 
вредност 5.132.400,00
37)SERVER PACS PROLIANT DL 380 GEN   10 PLUS GN 2023 SN/CZ22460BWD набавна вредност 
5.100.000,00
38)CONTROL UNIT USES-2 GN 2004-ALFA SISTEM набавна вредност
 5.035.148,03
39) PRIMAR-PEUGEUT BOXER PR 2021 OD MIN PRAVDE набавна вредност
 4.993.948,80
40)KOMORA RASHLADNA ZA TELA UMRLIH GN 2022 набавна вредност
 4.920.000,00
41)APARAT ZA ANESTEZIJU PERSEUS A500 SA PACIJENT MONITOROM GN 2017 набавна вредност 
4.890.000,00
42) ANALIZATOR URINA AUTOMATSKI URISED+LABUMAT GN 2016 PROIZ ELEKTRONIKA 77 HUNGARI 
набавна вредност 4.811.023,20
43)PRIMAR-KOMB.SANITET RENA.NOVI MASTER 2020 набавна вредност
 4.776.000,00
44)PRIMAR-RENO TRAFIC L2H2 DCI125 GN2017 набавна вредност 4.734.000,00
45) PRIMAR-RENO TRAFIC L2H2 DCI125 GN2017 набавна вредност
 4.734.000,00
46) MAMOGRAF DIGITALNI GN 2004 набавна вредност 4.687.158,79
47)PRIMAR-KOM.SAN.RENO MASTER SA OPREM.2018VA102XC
 набавна вредност 4.631.392,00
48) PRIMAR-RENO MASTER VA124NG GN2019 набавна вредност
 4.590.000,00
49) OSMOZA REVERSNA CWP 60WR064 380 415V 50 HZ SIFRA RBA 2808 GN 2018 набавна вредност 
4.560.000,00
50)PRIMAR-BOJAČ LEICA CV5030  G.N.2023 набавна вредност 4.524.000,00
51) PRIMAR-ULTRAZVUCNI APARAT- VOLUSON SA PRIP.OPREMOM G.N.2022 набавна вредност 
4.440.000,00
52)SCHILLER CARDIOVIT C5-200 EXCELLENCE SA SISTEMOM VAKUUM ELEKTRODA GN 2023 DON UG 
OBV-01-1184 набавна вредност 4.309.776,00
53) RASHLADNI SISTEM GN.2007 ZA M.REZ. набавна вредност 4.307.000,00 54) VEŠ MAŠINA-KREBE 
GN 2004 набавна вредност 4.116.403,20

  

  

                                                          

Напомена
Здравствени центар Ваљево располаже покретном имовином коју чини: медицинска опрема, 
немедицинска опрема и ИТ технологија. Набавка средстава и опреме финансирана је из буџета 
Града Ваљева, Министарства здравља, Министарства правде, донација и из сопствених средстава. 
Прибављање наведене покретне имовине веће вредности Здравствени центар Ваљево је извршио 
у складу са Законом о јавним набавкама.
Сва приказана медицинска опрема и средства, према књиговодственом стању имају садашњу 
вредност.
Грађевински објекти ЗЦ Ваљево приказани су са стањем на дан 31.12.2024.год.
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13. Опис правила у вези са јавношћу рада
Рад Здравственог центра Ваљево је јаван. Информисање јавности о раду Здравственог центра 
Ваљево врши директор или лице које он овласти,  у складу са Процедуром о комуникацији са 
јавношћу бр. ОБВ-01/5983 од  25.02.20217. године. Овом процедуром дефинисан је ток кретања 
информација од настанка до фазе у којој се информација чини доступном јавности. Сви контакти са 
јавношћу, остварују се посредовањем ПР менаџера установе. ПР менаџер установе је одговоран за 
процену ситуације, контролу тока прикупљања информација, њихово обликовање и прослеђивање 
средствима јавног информисања
Странке и грађани су редовно обавештени о својим правима, обавезама и начину остваривања 
права и обавеза у просторијама установе, као и путем контакт центра током радног времена. На 
поднете захтеве физичких или правних лица дају се мишљења о примени одредаба закона и других 
општих аката, као и одговори на питања обухваћена притужбама на рад установе или 
неправилности у раду запослених.
Закон о правима пацијената ("Сл. гл. РС", бр. 45/2013, 25/2019-др.закон) у члану 21. прописује да 
подаци из медицинске документације спадају у податке о личности и представљају нарочито 
осетљиве податке о личности пацијента. Истим чланом прописано је да су здравствени радници, 
здравствени сарадници, остали запослени у здравственим установама, дужни да чувају податке из 
медицинске документације и да су одговорни за одавање нарочито осетљивих података у складу 
са законом.
Чланом 22. Закона о правима пацијената прописано је да се дужности чувања података из 
медицинске документације здравствени радници, сарадници и друга лица запослена у 
здравственој установи могу ослободити на основу писменог пристанка пацијента, односно његовог 
законског заступника или на основу одлуке суда.

Прописи којима се уређује начин остваривања јавности рада органа јавне власти

Прописи

Пропис којим се уређује начин остваривања јавности рада органа јавне власти, као и 
искључење и ограничавање јавности рада тог органа.
Назив прописа
Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја

Година доношења
2004, 2007, 2009, 2009, 2010, 2021

Место објављивања
"Службени гласникРС"

Линк ка месту где се текст документа може преузети
https://www.paragraf.rs ›

Јавност рада

Подаци о јавности рада

Име и презиме лица које је овлашћено за сарадњу са новинарима и јавним гласилима
Кристина Параментић

Контакт телефон
014/ 295 372; 064/ 8321 242

Адреса електронске поште
pr@zcvaljevo.com

Изглед и опис поступка за добијање идентификационих обележја за праћење рада органа

Информисање јавности о раду Здравственог центра Ваљево врши директор или лице које он 
овласти. 
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Изглед идентификационих обележја запослених у органу који могу доћи у додир са грађанима по 
природи свог посла или линк ка месту где се она могу видети
На интернет страници Здравственог центра Ваљево могу се пронаћи информације које се односе 
на остваривање здравствене заштите и друге информације од значаја за рад установе.

https://zcvaljevo.rs

Могућност присуства седницама органа јавне власти и непосредног увида у рад органа јавне 
власти

Пословником о начину рада и одлучивања на седницама Управног одбора регулисано је питање 
присуства седницама заинтересованих лица, уколико се одлучује о њиховом захтеву или о 
питањима од општег друштвеног интереса.
Захтев за присуство седници подноси се у писаној форми, а о захтеву одлучује председник 
Управног одбора . Подносилац захтева се извештава о одлуци, као и о времену и месту одржавања 
седнице, уколико је одговор позитиван.

Допуштеност аудио и видео снимања објеката које користи орган јавне власти и активности органа 
јавне власти
О допуштености снимања објеката Здравственог центра Ваљево одлучује директор.

Напомена

Јавност рада здравственог центра Ваљево изражена је кроз честа гостовања и информисања о 
активностима, од општег друштвеног значаја путем средстава јавног информисања, телевизијских 
наступа или писаних извештаја.

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево

Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 75 од 92



14. Врсте информација у поседу, укључујући садржај база података и 
регистара којима рукује орган јавне власти

У Здравственом центру Ваљево могу се добити информације на писани захтев подносиоца, изузев 
података који се сматрају “пословном тајном”, “службеном тајном” или “државном тајном”,података 
о здравственом стању пацијента, односно података из медицинске документације и података о 
личности, за које постоји ограничење у објављивању, сходно Закону о заштити података о 
личности. 
Службену тајну предстваљају сви подаци из медицинске документације пацијената односно 
здравствене евиденције, као и лични подаци о пацијенту.
Дужности чувања службене тајне, здравствени радници, здравствени сарадници и друга лица 
запослена у ЗЦ Ваљево могу бити ослобођени само на основу писменог или другог јасно и 
недвосмислено изреченог пристанка пацијента, као и на основу одлуке надлежног суда. Подаци из 
медицинске документације пацијената, односно из здравствене евиденције, могу се достављати на 
увид у виду документа, извода или записа, само на захтев судских и других органа овлашћених 
законом, уз обавезну напомену да се исти достављају као службена тајна.
ЗЦ Ваљево неће тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од јавног 
значаја уколико би тиме: угрозио живот, здравље, сигурност или које друго важно добро неког 
лица; угрозио, омео или отежао спречавање или откривање кривичног дела, оптужење за кривично 
дело, вођење преткривичног поступка, вођење судског поступка, извршење пресуде или 
спровођење казне, или који други правно уређени поступак, или фер поступање и правично суђење; 
озбиљно угрозио одбрану земље, националну или јавну безбедност, или међународне односе; битно 
умањио способност државе да управља економским процесима у земљи, или битно отежао 
остварење оправданих економских интереса; учинио доступним информацију или документ за који 
је прописима или службеним актом заснованим на закону одређено да се чува као државна, 
службена, пословна или друга тајна, односно који је доступан само одређеном кругу лица, а због 
чијег би одавања могле наступити тешке правне или друге последице по интересе заштићене 
законом, који претежу над интересом за приступ информацији.
ЗЦ Ваљево неће тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од јавног 
значаја, ако тражилац злоупотребљава права на приступ информацијама од јавног значаја, 
нарочито ако је тражење неразумно, често, као и када се понавља захтев са истим или већ 
добијеним информацијама или се тражи превелик број информација.

Врсте информација у поседу

Списак информација

Врсте информација које су настале у раду или у вези са радом органа и које се налазе у његовом 
поседу

Описни назив 
информације

Врста информације Омогућени приступ Напомена

медицинска
документација

лични подаци Ограничен у складу са 
законом

пружене здравствене
услуге

здравствена услуга Ограничен у складу са 
законом

огласи за посао јавна Омогућен без 
ограничења

Одлука о радном
времену

документ Омогућен без 
ограничења

Ценовник
здравствених услуга

здравствене услуге 
изван обавезног 
здравственог 
осигурања, на лични

Омогућен без 
ограничења
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Описни назив 
информације

Врста информације Омогућени приступ Напомена

захтев

Уговори о јавним
набавкама

документ Омогућен у начелу без 
ограничења

Електронска фактура/
е и документацију која 
се односи на 
финанијско 
пословање

документ Ограничен у складу са 
законом

Уговор о пружању и 
финансирању 
здр.заштите

документ Омогућен у начелу без 
ограничења

Списак изабраних
лекара

документ Омогућен без 
ограничења

записници са
састанака радних 
тела, комисија, органа 
управљања, стручни 
органи

документ Ограничен у складу са 
законом

Извршење плана рада документ Омогућен без 
ограничења

кадровска
документација

уговори, решења Ограничен у складу са 
законом

извештаји о ревизији документ Ограничен у складу са 
законом

Документацију која се 
односи на 
комуникацију са 
Министарством 
здравља, РФЗО,  
надлежним заводом 
за јавно здравље, 
ЗЗЈЗ Батут

документ Ограничен у складу са 
законом

Базе података и регистри

Списак база и успостављених регистра

Регистар односно евиденција из надлежности органа у електронском облику
Назив
Електронски здравствени картон; електронска фактура здравствених услуга

Основ успостављања
-Закон о здравственој заштити, 
-Закон о здравственом осигурању
-Закон о здравственој документацији и евиденцијама у области здраства

Извора података, односно да ли је извор из надлежности органа или се користе подаци чија је 
изворна надлежност другог органа
Извор података је из надлежности ЗЦ Ваљево, али се користе и подаци чија је изворна надлежност 
другог органа: Републичког фонда за здравствено осигурање, Института за јавно здравље Батут, 
Републичког завода за статистику и др. органа

Начин и могућност приступа подацима
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Приступ подацима је електронским путем коришћењем лозинке и шифре. Приступ одређеним 
подацима или бази података омогућен је само овлашћеним лицима у установи.
За приступ подацима без ограничења користи се официјелни сајт установе.

Напомена
ЗЦ Ваљево неће тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од јавног 
значаја, ако би се тиме повредило право на приватност, право на углед или које друго право лица 
на које се тражена информација лично односи, осим:
• ако је лице на то пристало
• ако се ради о личности, појави или догађају од интереса за јавност и ако се ради о носиоцу 
државне и политичке функције и ако је информација важна, с обзиром на функцију коју то лице 
врши
• ако се ради о лицу које је својим понашањем, нарочито у вези са приватним животом, дало 
повода за тражење информације у складу са одредбама чл.14 Закона о слободном приступу 
информацијама од јавног значаја.
ЗЦ Ваљево не мора тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од јавног 
значаја ако се ради о информацији која је већ објављена и доступна у земљи или на интернету, у 
складу са чланом 10 наведеног закона.

Назад на Садржај
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15. Чување носача информација
На основу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, ЗЦ Ваљево је дужан да 
заинтересованом лицу омогући увид или изда копију документа који садржи информацију од јавног 
значаја, уколико је поседује или му је доступна, а односи се на све оно о чему јавност има 
оправдани интерес да зна.
Носачи информација настали у раду ЗЦ Ваљево су aрхивирани документи у писаном облику и 
електронска база података. Документарни материјал чува се у одговарајућим просторијама 
архивског депоа, односно архивских јединица ЗЦ, у складу са Правилником о канцеларијском и 
архивском пословању и Листом категорија регистратурског материјала са роковима чувања.На 
основу листе категорија регистратурског материјала са роковима чувања, безвредан 
регистратурски материјал се, по истеку рока чувања, излучује и уништава, а материјал са трајним 
роком чувања је архивска грађа која се предаје Историјском архиву Града Ваљева.
Евидентирање аката врши се преко деловодника. Пословне књиге и рачуноводствене исправе 
чувају се у оригиналу и електронски.
У електронском информационом систему ЗЦ Ваљево подаци се чувају у базама података.
Електронски подаци из медицинске документације пацијената заштићени су од неовлашћеног 
приступа и доступни су само корисницима којима је приступ дозвољен.

Врсте носача информација које орган јавне власти поседује

Носачи информација

Носач информација
Врста носача информација
Носачи информација у ЗЦ Ваљево су:
1) сервер база података од посебног значаја-медицински информациони систем,
2) медицински информациони системи и књиговодствени информациони систем
3) Back up-јединица за снимање и архивирање података здравственог информационог система и 
књиговодственог информационог система.

Начин чувања
Чување информација и заштита података који настају у раду или у вези са радом регулисано је 
Правилником о безбедности информационо комуникационих система Здравственог центра 
Ваљево ЗЦ 01-1430/6-1
Сви запослени који у свом раду користе рачунар, дужни су да заштите податке коришћењем своје 
приступне шифре и лозинке.
Подаци су смештени физички у једној просторији у којој се врши чување и обрада података 
насталих у вези са радом, а сигурносне копије су смештене на две одвојене локације.

Место чувања
Документација ЗЦ Ваљево из претходних и текуће године одлаже се и чува у архиви установе  у 
складу са Правилником канцеларијском пословању и Листи категорија регистратурског материјала 
са утврђеним роковима чувања.
Носачи информација којима располаже ЗЦ Ваљево, настали у њеном раду или у вези са њеним 
радом, чувају се у: архиви са предметима, интернет страници ЗЦ Ваљево.
У просторијама ЗЦ Ваљево чува се електронска база података (свих информационих система 
којима располаже ЗЦ Ваљево) за коју су задужени запослени Кабинета за информатику. 
Простор у коме се налазе сервери, мрежна или комуникациона опрема ИКТ система, организује са 
као административна зона. Административна зона се успоставља за физички приступ ресурсима 
ИКТ система у контролисаном, видљиво означеном простору, који је обезбеђен механичком 
бравом. Улазак у ову зону прате запослени Кабинета за информатику.
Финансијска документација, документација о обрачуну и исплати зарада, спроведеним поступцима 
јавних набавки, чува се у ЗЦ Ваљево, у Одељењу за економско финансијске послове.
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Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 79 од 92



Персонални досијеи запослених и друга радно правна  документација,  документација о 
регистрацији установе, отварању ПИБ - а, депо картони, Одлуке Управног одбора и друго, чувају се у 
Одељењу за правне, кадровске и административне послове.
Документација, односно носачи информација, чувају се уз примену одговарајућих мера заштите и у 
складу са прописима о архивској грађи и канцеларијском пословању.

Напомена

Трајна документација чувају се у установи у штампаној форми, у посебним регистрима, у складу са 
законским и другим прописима, док су подаци у електронском облику (базе података) смештени 
физички у једној просторији, где се врши чување и обрада података насталих у вези са радом.

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево
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16. Списак најчешће тражених информација од јавног значаја
У складу са одредбама Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја ( Сл.гласник 
РС бр:120/2004, 54/2007, 36/2010 и 105/2021),  информација од јавног значаја представља 
информацију којом располаже орган јавне власти, насталу у раду или у вези са радом органа јавне 
власти, садржану у одређеном документу, а односи се на све оно о чему јавност има оправдан 
интерес да зна.

Информације од јавног значаја

Списак најчешће тражених информација

Информације које су тражене више пута
Најчешће тражене информације од јавног значаја у протеклом периоду од стране ЗЦ Ваљево 
односиле су се на достављање података из медицинске документације лечених пацијената,  
информације о безбедности вакцинације, односно обавезне имунизације децe, сачињене од стране 
адвоката у виду постављених од 4 до 69 питања, на које се траже одговори од изабраног лекара, 
као и гаранција да нема контраиндикација и сл.

Тражене су информације из домена финансија и права, односно информације о материјалним 
трошковима, енергентима, трошковима превоза, дневницама, прековременим часовима, 
јубиларним наградама и бонусима, о органима управљања, спроведеним поступцима јавних 
набавки, као и информације о организацији службе за дечије болести.
Наведене тражене информације односе се на Здравствени центар Ваљево, независно да ли се 
информације траже од организационе целине Дом здравља Ваљево или Опште болнице.

Подносиоци једног броја захтева прослеђених установи упутили су жалбе Поверенику за 
информације од јавног значаја и заштиту података о личности због "непоступања у целости", које је 
Повереник својим Решењем одбио као неосноване. Ово из разлога што је утврдио "недостатак 
јавног интереса - интереса јавности да зна", при чему је нашао да је овакве жалбе потребно 
одбијати, како би се заштитио јавни интерес и нормално функционисање Службе Повереника. 
Констатовано је да је оваквим поступањем подносилаца захтева, а након брисања института 
злоупотребе права,  начињена огромна штета јавном буџету.

Проактивно објављивање

Одговори на често постављана или очекивана питања
Информације у вези са остваривањем права на здравствену заштиту могу се пронаћи на интернет 
страници Здравственог центра Ваљево и Дома здравља Ваљево.

Судска пракса, службена мишљењима и објашњењима о примени прописа
https://www.zdravlje.gov.rs/tekst/333535/zakoni.php;
https://www.zdravlje.gov.rs/tekst/333321/pravilnici.php;
https://www.rfzo.rs/index.php/zakoni
https://www.rfzo.rs/index.php/pravilnici
https://www.poverenik.rs/sr/

Инфо-сервис
мејлови:
office@zcvaljevo.com
zorica.stankovic@zcvaljevo.com

Напомена
Поступак за остваривање овог права покреће се подношењем захтева за слободан приступ 
информацијама од јавног значаја.
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17. Информације о подношењу захтева за приступ информацијама од 
јавног значаја

Начин подношења захтева

Видови подношења захтева и контакт подаци

Видови подношења захтева који се могу користити
Захтев за слободан приступ информацијама од јавног значаја Здравственом центру Ваљево може 
поднети свако физичко или правно лице, и то у складу са чланом 15. Закона о слободном приступу 
информацијама од јавног значаја.

Захтев се подноси писаним путем:
1. поштом на адресу: Здравствени центар Ваљево, Синђелићева 62
2. електронском поштом на e-mail: office@zcvaljevo.com
ЗЦ Ваљево дужан је да омогући приступ информацијама и на основу усменог захтева тражиоца 
који се саопштава у записник, при чему се на такав захтев примењују рокови као да је поднет 
писаним путем.

Лице овлашћено за поступање по захтевима за приступ информацијама од јавног значаја у ЗЦ 
Ваљево је: 
Зорица Станковић, дипломирани правник
e-mail: zorica.stankovic@zcvaljevo.com;
телефон: 014/295 584,
адреса: Синђелићева бр.62, Ваљево, пф 14 000.

Захтев мора да садржати: назив и адресу ЗЦ Ваљево, податке о тражиоцу информације (име, 
презиме, адреса или евентуално друге податке за контакт), што прецизнији опис информације која 
се тражи (јасно наведена информација која се тражи, односно на шта се конкретно она односи) и
начин достављања информације. 
Захтев може, али не мора, да садржи разлоге за подношење захтева као и друге податке који 
олакшавају проналажење тражене информације.
Уколико захтев не садржи горе наведене податке, односно ако захтев није уредан, овлашћено лице 
дужно је да, без надокнаде, поучи тражиоца како да те недостатке отклони, односно да достави 
тражиоцу упутство о допуни. Ако тражилац не отклони недостатке у одређеном року, односно у
року од 15 дана од дана пријема упутства о допуни, а недостаци су такви да се по захтеву не може 
поступити, ЗЦ Ваљево ће донети закључак о одбацивању захтева као неуредног.
У складу са чланом 16. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, ЗЦ Ваљево 
је дужан да без одлагања, а најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева, тражиоца 
обавести: 1) о поседовању информације, 2) стави му на увид документ који садржитражену 
информацију, 3) изда му или упути копију тог документа. 
Копија документа је упућена тражиоцу даном напуштања писарнице ЗЦ Ваљево.
Изузетно, ако се захтев односи на информацију за коју се може претпоставити да је од значаја за 
заштиту живота или слободе неког лица, односно за угрожавање или заштиту здравља 
становништва и животне средине, ЗЦ Ваљево мора поступити по захтеву најкасније у року од
48 сати од пријема захтева. Ако ЗЦ Ваљево није у могућности, из оправданих разлога, да у року од 
15 дана од дана пријема захтева поступи по истом, у обавези је да о томе, у року од седам дана од 
дана пријема захтева, обавести тражиоца и одреди накнадни рок, који не може бити дужи од 40 
дана од дана пријема захтева..
ЗЦ Ваљево ће заједно са обавештењем о томе да ће тражиоцу ставити на увид документ 
којисадржи тражену информацију, односно издати му копију тог документа, саопштити тражиоцу 
време,место и начин на који ће му информација бити стављена на увид, износ нужних трошкова 
израде
копије документа, а у случају да не располаже техничким средствима за израду копије, упознаће 
тражиоца са могућношћу да употребом своје опреме изради копију.
Увид у документ који садржи тражену информацију врши се у службеним просторијама ЗЦ Ваљево. 
Тражилац може из оправданих разлога тражити да увид у документ изврши у друго време од 
времена које му је одређено. Лицу које није у стању да без пратиоца изврши увид у документ
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који садржи тражену информацију, омогућиће се да то учини уз помоћ пратиоца.
Када ЗЦ Ваљево не поседује документ који садржи тражену информацију, проследиће захтев 
Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности и обавестиће 
Повереника и тражиоца о томе у чијем се поседу, по његовом знању, документ налази.Тражилац 
информација од јавног значаја може изјавити жалбу Поверенику за информације од
јавног значаја и заштиту података о личности на одговор, решење о одбијању захтева или закључак 
ЗЦ Ваљево, као и у случају да иста на захтев не одговори у прописаном року, односно уколико дође 
до „ћутања администрације“, и то у складу са чланом 22. Закона о слободном приступу 
информацијама од јавног значаја.
Накнада трошкова за увид у документ који садржи тражену информацију се не наплаћује, а у 
складу са чланом 17. Закона. Копија документа који садржи тражену информацију издаје се уз 
обавезу тражиоца да плати накнаду нужних трошкова израде те копије, а у случају упућивања и
трошкове упућивања. Висина накнаде нужних трошкова које плаћа тражилац информације за 
израду копије и упућивање копије документа на коме се налази информација од јавног значаја 
утврђују се на основу Уредбе о висини накнаде нужних трошкова за издавање копије докумената 
на којима се налазе информације од јавног значаја (Сл.гласник РС бр:ј 8/06).

Поштанска адреса
Здравствени центар Ваљево, Синђелићева 62, Ваљево, 14 000

Број факса
014 295 379

Адреса за пријем електронске поште
office@zcvaljevo.com

Тачно место
Здравствени центар Ваљево, Синђелићева 62, Ваљево; писарница

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево

Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 84 од 92



18. Финансијски подаци
Здравствени центар Ваљево средства за спровођење здравствене заштите остварује у складу са одредбама Закона о здравственој заштити, Закона о 
здравственом осигурању и Правилника о уговарању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 
предметну годину.
Финансијски план Здравственог центра Ваљево за 2024.год.ЗЦ 01-904 од 26.01.2024.год. сачињен на прописаном обрасцу садржи процену обима 
прихода и примања и обим расхода и издатака за 2024.год. објављен је на официјелном сајту ЗЦ Ваљево.
Ребаланс Финансијског планаЗЦ Ваљево за 2024.ЗЦ 01/14023 од 13.12.2024.год. објављен је на  официјелном сајту ЗЦ Ваљево.
Финансијски план Здравственог центра Ваљево за 2025.год. ЗЦ 01-1553 од 14.02.2024.год. сачињен на прописаном обрасцу садржи процену обима 
прихода и примања и обим расхода и издатака за 2025.год. објављен је на официјелном сајту ЗЦ Ваљево. Измена Финанисјског плана ЗЦ-01-6675 од 
24.06.2025.год. усвојена је Одлуком УО ЗЦ-01-6808/2.

У јануару т.г. закључен је уговор о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за текућу годину између 
Републичког фонда за здравствено осигурање и Здравственог центра Ваљево, којим се уређују односи са РФЗО у вези пружања здравствених услуга 
осигураним лицима на примарном и секундарном нивоу здравствене заштите и утврђивање и обрачун накнаде за пружене здравствене услуге ЗЦ 
Ваљево. Врста и обим здравствених услуга садржани су у Плану рада (Опште болнице и Дома здравља Ваљево) који је саставни део уговора.

Планирани, одобрени и остварени приходи и расходи у текућој години

Приходи и расходи приказани укупно и по ставкама

Табеларни приказа прихода и расхода буџетског раздела из закона, одлуке о буџету, финансијског плана или другог документа
Извор 
финан.

Функ. Прог. Прој. Ек. Класиф. Конто Опис Одобрено Реализовано %

Планирани, одобрени и остварени приходи и расходи у претходној години

Приходи и расходи приказани укупно и по ставкама

Табеларни приказа прихода и расхода буџетског раздела из закона, одлуке о буџету, финансијског плана или другог документа
Извор 
финан.

Функ. Прог. Прој. Ек. Класиф. Конто Опис Одобрено Реализовано %
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Други подаци о буџету

Информације о приступу документима

Одлука о буџету
https://zcvaljevo.rs/zavrsni-racun/

Финансијски план
https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2024/02/finansijski_plan_2024-1.pdf,   https://zcvaljevo.rs/finansijski-planovi/        https://zcvaljevo.rs/wp-content/
uploads/2025/02/Finansijski-plan-za-2025.godinu.pdf            https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2025/07/Druga-izmena-finansijskog-plana-za-2025.godinu-
ZDRAVSTVENOG-CENTRA-VALJEVO.pdf

Напомена
Финансијски план Здравственог центра Ваљево ЗЦ 01-904 од 26.01.2024.год. сачињен на прописаном обрасцу садржи процену обима прихода и 
примања и обим расхода и издатака за 2024.год. објављен је на официјелном сајту ЗЦ Ваљево.
Ребаланс Финансијског плана Здравственог центра Ваљево за 2024.год. усвојен је Одлуком Управног одбора ЗЦ-01-5760/2.

Финансијски план Здравственог центра Ваљево за 2025.год. сачињен на прописаном обрасцу садржи процену обима прихода и примања и обим 
расхода и издатака за 2025.год. објављен је на официјелном сајту ЗЦ Ваљево.
Измена Финасијског  плана објављена је на официјелном сајту ЗЦ Ваљево.

Завршни рачун Здравственог центра Ваљево за 2023.год. ЗЦ-01-2206 од 28.02.2024.год. - извештај о финансијском пословању ЗЦ Ваљево усвојен је 
Одлуком Управног одбора ЗЦ-01-5760/4.

Завршни рачун Здравственог центра Ваљево за 2024.год. ЗЦ-01-1954 од 26.02.2025.год. - извештај о финансијском пословању ЗЦ Ваљево усвојен је 
Одлуком Управног одбора ЗЦ-01-2055/2.

линк: https://zcvaljevo.rs/zavrsni-racun/

Здравствени центар Ваљево је у складу са одредбама Уговора о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања 
за текућу годину са РФЗО Филијалом за Колубарски округ  у обавези да на својој интернет страници објављује податак о извршеним плаћањима према 
добављачима по наменама на дневном нивоу, на сачињеном обрасцу-табели у ту сврху. Финансијски извештаји се објављују на официјелном сајту ЗЦ 
Ваљево у делу: Документи - Финансије – Финансијски извештаји.

Назад на Садржај
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19. Подаци о јавним набавкама
Здравствени центар Ваљево је у складу са одредбама чл.88 Закона о јавним набавкама сачинио План јавних набавки ЗЦ Ваљево ЗЦ 01-1360 од 
08.02.2024.год, односно План јавнх набавки ЗЦ Ваљево за 2025.год.

Здравствени центар Ваљево је у складу са Законом о јавним набавкама у обавези да све податке објављује на Порталу јавних набавки. План јавних 
набавки за текућу годину,  евентуалне измене и допуне током године. Подаци о спроведеним поступцима јавних набавки у текућој години и 
закљученим уговорима о јавним набавкама, као и периодично извештавање које прописује закон о јавним набавкама налазе се на Порталу јавних 
набавки на приказаним линковима.

План и реализација јавних набавки за текућу годину

План јавних набавки

План јавних набавки за текућу годину и његове евентуалне измене и допуне током године
Врста 
предмета

Предмет 
набавке

Вредност Врста 
поступка

Оквирно 
време 
покретања

ЦПВ НСТЈ 
извршења/
испоруке

Техника Спроводи 
други 
наручилац

Напомена

Верзија плана
укупно 12 верзија Плана јн за 2024. и то: План јавних набавки ЗЦ Ваљево за 2023. :    https://jnportal.ujn.gov.rs/plan-eo/13106;    План јавних набавки ЗЦ 
Ваљево за 2024.     https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2024/02/plan_javnih_nabavki_za_2024-1.pdf,   допуна Плана јн ЗЦ Ваљево за 2024.год.    https://
zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2024/05/Dopuna-plana-JN-2024-sa-Odlukom-UO-6.pdf,  Измена и допуна Плана јн и набавки на које се Заон не примењује 
ЗЦ-01-7135 од 01.07.2024.   https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2024/07/Odluka-o-usvajanju-predloga-izmena-i-dopuna-Plana-jadnih-nabavki-i-Plana-
nabavki-na-koje-se-zakon-o-javnim-nabavkama-ne-primenjuje.pdf,  допуна Плана јн ЗЦ-01-9986/4 од 05.09.2024.   https://zcvaljevo.rs/wp-content/
uploads/2024/09/Dopuna-plana-JN-2024-9.pdf, допуна Плана јн ЗЦ 01/1094/1  од 12.09.2024.  https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2024/09/Dopuna-plana-
JN-2024-10.pdf, допуна Плана јн изузезих од Закона о јн ЗЦ-01-9986/4 од 05.09.2024.https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2024/09/Dopuna-plana-
JN-2024-izuzetih-od-zakona.pdf, измена Плана јн ЗЦ-01-10816 од 26.09.2024. https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2024/09/Dopuna-plana-JN-2024-10.pdf , 
допуна Плана јн ЗЦ-01-11202 од 07.10.2024. https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2024/10/Odluka-i-Dopuna-plana-JN-2024-12.pdf ; Измена Плана јн и 
плана набавки изузетих од примене закона ЗЦ 01-13537/3 3 02.12.2024: https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2024/12/Izmena-Plan-javnih-nabavki-i-plan-
nabavki-na-koje-se-Zakon-ne-primenjuje.pdf    План ЈН ЗЦ Ваљево 2025 .  https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2025/02/pdf-plan-JN-1.pdf     Измена 2 
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https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2025/07/Druga-izmena-finansijskog-plana-za-2025.godinu-ZDRAVSTVENOG-CENTRA-VALJEVO.pdf     Izmena treća   
Plana jn ZC-01-7505 https://zcvaljevo.rs/wp-content/uploads/2025/07/Treca-izmena-plana-javnih-nabavki-1.pdf

Датум усвајања
27.12.2023. / 08.02.2024.  / 26.04.2024./ 01.07.2024./05.09.2024./12.09.2024/26.09.2024./16.10.2024./10.12.2024./19.02.2025./27.06.2025./25.07.2025.

Подаци о спроведеним поступцима јавних набавки у текућој години

Подаци о спроведеним поступцима јавних набавки у текућој години и закљученим уговорима о јавним набавкама добара, услуга, радова и 
непокретности са вредностима закључених уговора, датумом закључења и роком трајања

Врста поступка Предмет јавне 
набавке

Процењенo Уговоренo Реализованo Назив понуђача Датум

Напомена
Извештај о спроведеним поступцима и закљученим уговорима  објављен је посебно за Здравствени центар Ваљево, а посебно за Општу болницу 
Ваљево за поступке покренуте до момента оснивања ЗЦ Ваљево (односно до 02.06.2023.).
Подаци се налазе на приказаном линку:

https://jnportal.ujn.gov.rs/annual-reports 

Све измене и допуне Плана јн за 2024. и Плана јн  на које се Закон не примењује  за 2024.год објављене су на сајту ЗЦ Ваљево у делу Документи-Јавне 
набавке линк: https://zcvaljevo.rs/javne-nabavke/
У делу верзије плана набројане су измене и допуне јн са линком у наставку.

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево

Информатор о раду Aжуриран 10. новембар 2025. Страна: 88 од 92

https://jnportal.ujn.gov.rs/annual-reports
https://jnportal.ujn.gov.rs/annual-reports
https://jnportal.ujn.gov.rs/annual-reports
https://jnportal.ujn.gov.rs/annual-reports


20. Подаци о државној помоћи

Орган јавне власти не додељује државну помоћ

Назад на Садржај

Здравствени центар Ваљево
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21. Подаци о исплаћеним платама, зарадама и другим примањима
Коефицијенти за обрачун и исплату плата запослених у Здравственом центру Ваљево утврђују се 
Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама (Сл. гласник 
РС. бр. 44/2001, 15/2002 - др. уредба*, 30/2002, 32/2002 - испр., 69/2002, 78/2002, 61/2003, 121/2003, 
130/2003, 67/2004, 120/2004, 5/2005, 26/2005, 81/2005, 105/2005, 109/2005, 27/2006, 32/2006, 
58/2006, 82/2006, 106/2006, 10/2007, 40/2007, 60/2007, 91/2007, 106/2007, 7/2008, 9/2008, 24/2008, 
26/2008, 31/2008, 44/2008, 54/2008, 108/2008, 113/2008, 79/2009, 25/2010, 91/2010, 20/2011, 65/2011, 
100/2011, 11/2012, 124/2012, 8/2013, 4/2014, 58/2014, 113/2017 - др. закон и 95/2018 - др. закон, 
86/2019 - др. закон, 157/2020 - др. закон, 19/2021, 48/2021, 123/2021 - др. закон, 73/2023, 83/2023,  
119/2023, 101/2024, 5/2025, 13/2025, 17/2025- др.закон и 83/2025)
 

Плате, зараде и друга примања

Подаци о висини плата

Подаци о висини плате органа руковођења, односно управљања и руководилаца организационих 
јединица, појединачно, без додатака и одбитака

Функција/Радно место Име и презиме Плата без додатака и 
одбитака

в.д директор Здравственог 
центра Ваљево

Владимир Пантелић 228.526,23

заменик директора није именован -

помоћник директора за 
примарну здравствену 
заштиту

Јасмина Јевтић 186.375,54

помоћник директора за 
секундарну здравствену 
заштиту

Зоран Милосављевић 204.022,15

помоћник директора за 
обезбеђење квалитета 
здравствене заштите

Мира Вуковић 192.328,67

помоћник директора за 
економско-финансијске 
послове

Слађана Лазић 120.990,20

помоћник директора за 
правне, кадровске и 
административне послове

Биљана Лукић 126.531,74

помоћник директора за 
техничке и друге помоћне 
послове

Марија Ивановић 121.452,00

помоћник директора за 
обезбеђење квалитета 
здравствене неге

Владан Илић 122.250,85

главна медицинска сестра 
Дома здравља Ваљево

Горица Вујовић 119.345,60

главна медицинска сестра 
Опште болнице Ваљево

Славка Петрић 118.058,10

Здравствени центар Ваљево
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Функција/Радно место Име и презиме Плата без додатака и 
одбитака

начелник сектора за 
интернистичке гране 
медицине

Драгица Дивнић 200.694,70

начелник сектора за хирушке 
гране медицине

Саша Жуњић 197.126,50

Укупан износ исплаћених плата

Подаци о укупном (збирном) износу исплаћених плата, односно зарада и других примања 
руководилаца и запослених, по категоријама

Категорија/Конто Укупан износ

411100-Плате, додаци и накнаде запослених 3.011.482.939,38

4121000-Доприноси за ПИО 306.756.934,66

412200-Доприноси за здравствено осигурање 155.081.641,41

Напомена
Приказани подаци у табели 1 односе се на обрачунате и исплаћене нето зараде у октобру 2025.год. 
у складу са последњом изменом Уредбе о коефицијентима за обрачун и исплату плата 
запослених у јавним службама (почев од обрачуна плате за октобар 2025.год, објављено у Сл. гл. 
РС 83/2025)

Подаци приказани у табели 2 односе се на исплаћене бруто зараде (бруто 2) запослених у 
Здравственом центру Ваљево у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024.године.

Назад на Садржај

Назад на Садржај
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